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1 Mulțumesc, domnule. Bună seara, prieteni. Este un privilegiu să fiu 

aici în seara aceasta din nou în---în Tifton. Aceasta este oarecum o mare 

surpriză pentru mine. Am spus bunului nostru prieten, fratele Welch Evans 

cu ceva timp în urmă când eram un pic obosit; am spus: „Vin jos prin Tifton 

să merg la pescuit.” Am spus: „Când eu voi veni, mă voi întâlni cu tine acolo 

pe undeva și noi vom avea (m-am gândit eu), o adunare de rugăciune de 

casă.” Și iată el---eu mă aflu chiar aici într-un auditoriu al unei școli în seara 

aceasta. 



2                                SĂMÂNȚA SEMN A TIMPULUI  DE SFÂRȘIT 

Și un pic răgușit de la---de la vorbire prea multă. Am avut o predică 

scurtă ieri, numai șase ore era totul, așa de mult---așa de mult cât am 

predicat. Astfel... Acum, eu nu vă sperii. Nu voi fi așa de lung în seara asta. 

Eu---eu sunt convins de aceea. Dar fiind un pic răgușit și---și trecând         

pe-aici... 
2 Dar este un privilegiu să fiu aici și să ajung să întâlnesc acest păstor 

bun care tocmai a făcut o așa introducere minunată, regală. Și noi suntem 

fericiți să întâlnim întotdeauna oamenii. 

Și exprimarea pe care fratele tocmai a făcut-o este absolut adevărul. 

Noi putem spune „Amin” la asta, pentru că diavolul în aceste ultime zile este 

ca un leu care răcnește, dând târcoale distrugând orice poate găsi să 

distrugă, pentru că el știe că timpul lui e scurt. El nu are foarte mult timp să 

facă asta, așa că trebuie s-o facă în timp ce are vreme s-o facă. 

Îmi place felul acestui mic auditoriu. Sunt foarte mulțumitor 

comitetului școlii, directorului și acelora care au fost așa amabili să ne 

permită să-l avem; pentru voi, oamenii buni care sunteți aici în colaborare 

pentru desfășurarea acestei adunări mici. Și oricine a întins acest covoraș 

de bun venit afară aici în stradă pe care l-am observat, ei bine, aceea a fost 

foarte frumos. Cred că fratele Willie de-aici a fost cel care a făcut asta; eu 

apreciez asta. 
3 Mi-ar place poate, dacă este voia Domnului cândva, când noi am 

putea veni pe-aici pentru un timp de servicii, să avem cu acest păstor bun 

și alții de aici și să avem stabilită o adunare pentru patru sau cinci seri, unde 

noi am putea să-i facem publicitate suficient, să aducem toate bisericile 

împreună; pentru că, știți, noi avem nevoie unul de altul chiar acum mai 

mult decât am avut în toată istoria lumii, este chiar acum: credincioși 

adevărați, regali, noi avem nevoie unul de altul. Și eu sunt atât de... Este 

întotdeauna o binecuvântare oriunde te duci și întâlnești oamenii lui 

Dumnezeu. Este o binecuvântare pretutindeni. 
4 Și eu am văzut că avem niște tineri aici, afară. Urmăream un băiețaș 

și o fetiță care stăteau aici cu câteva minute în urmă pe scaunele din față, 

cei mai drăguți inși mici, ființe micuțe, stând acolo doar așa de minunat. Îmi 

place aceea. Copiii... Există ceva în legătură cu copiii care sunt inocenți și 

dulci. Mie---mie îmi place aceea. 

Și acum, mulțumesc foarte mult că ați venit în seara asta. Acum, eu 

m-am gândit că ar fi frumos în seara asta dacă noi doar ne-am lua timp și 

am semăna ceva sămânță care---din Cuvântul Domnului. 
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Și ieri eu am predicat aceasta șase ore pe subiectul „Sămânța 

originală a Cuvântului.” Și am adus asta din Geneza la Apocalipsa, înainte 

și înapoi o bandă de șase ore: care a fost programul lui Dumnezeu, ce este 

El și cum Cuvântul lui Dumnezeu este Sămânța lui Dumnezeu. Și Biblia a 

spus aceea (în Luca), Cuvântul lui Dumnezeu este o Sămânță pe care 

Semănătorul a semănat-O. 
5 Și acum, noi știm că orice cuvânt semănat trebuie să fie udat înainte 

ca el să-și aducă recolta. Dar dacă apa cade pe pământ, nu contează ce 

fel de sămânță este în acel pământ, ea va rodi felul ei pentru că Dumnezeu 

a spus în Geneza 1:11: „Fiecare sămânță să rodească după felul ei.” Că 

fiecare lucru... Și când apa cade (Evrei, capitolul al 6-lea), noi aflăm că 

ploaia cade adesea pe pământ să-l ude, să-l îmbrace, să dea roade. Dar 

buruienile și mărăcinii, și---și lucrurile care sunt în pământ răsar prin 

aceeași apă. Dar după roadele lor voi sunteți cunoscuți. 

Așadar, creștinii sunt cunoscuți după roadele Duhului Sfânt. Aceea 

este ce domină viața unui creștin, dovedește ceea ce este el. Și roada 

Duhului este dragoste, bucurie, pace, credință, îndelungă răbdare, 

bunătate, blândețe, răbdare în Duhul Sfânt. Acele roade se manifestă prin 

creștini. 
6 Acum, am aflat ieri că acolo înăuntru în acea sămânță care a fost 

semănată, sămânța de discordie, acela era... satan a semănat discordie 

când i-a spus Evei o minciună. Și am aflat că a nu crede un singur Cuvânt 

vorbit de Dumnezeu a cauzat fiecare moarte care a fost vreodată, fiecare 

boală și toate aceste necazuri: doar (crezând)---necrezând un singur 

cuvânt. Ea nu l-a crezut cu exactitate. Ea a încercat să amestece ceva cu 

el și nimic nu se va amesteca cu Cuvântul lui Dumnezeu. Trebuie să fie 

așa, pentru că este Sămânța originală. 

Dumnezeu este etern și Dumnezeu este Cuvântul. „La început a fost 

Cuvântul și Cuvântul era cu Dumnezeu și Cuvântul era Dumnezeu. Și 

Cuvântul a devenit trup printre noi.” 
7 Acum, Dumnezeu și Cuvântul Lui sunt aceeași Ființă. Gândiți-vă la 

asta. Eu cred că Dumnezeu va judeca lumea într-o zi nu prin actul unui 

congres, nu prin actul unei biserici, ci prin Cuvântul Său El va judeca lumea. 

Dacă noi ar trebui să luăm o biserică---organizația biserică---care din ele 

este corectă? Ele diferă atât de mult una de alta. Catolicii diferă de 

protestanți, protestanții diferă de ortodocși, orto... Păi, noi diferim fiecare. 

Astfel, care din ele ar fi corectă? Noi am avea constant o confuzie în mintea 
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noastră. O persoană n-ar ști ce să facă. Și un Dumnezeu drept, Judecătorul 

întregului pământ, ne va da cu siguranță ceva prin care să fim judecați. 
8 Acum, eu citesc în Biblie că: „Cerurile și pământul vor trece, dar 

Cuvântul lui Dumnezeu nu va trece.” Am citit în Biblie că oricine va scoate 

ceva afară din Ea sau va adăuga ceva la Ea, partea lui va fi scoasă din 

Cartea Vieții, că aceea stă chiar în felul în care este. Mulți încearcă să 

spună, Ea a fost manipulată, s-a făcut în acel fel sau în acel fel. Eu nu cred 

asta. Eu cred că trebuie să fie vreun fel de standard prin care Dumnezeu 

va judeca biserica sau lumea. Trebuie să fie ceva standard. Asta nu poate 

fi prin organizația biserică, pentru că ele diferă. Cine ar ști ce să facă? Dar 

există un standard și acela este Cuvântul Său. Eu cred că Dumnezeu 

veghează asupra Cuvântului Său. Eu cred că acel Cuvânt  este punctat 

exact în felul în care Dumnezeu Îl vrea: Biblia. Ea este Cuvântul lui 

Dumnezeu pentru oameni. Iată care este motivul că eu cred în acel Cuvânt. 

Și eu cred că Cuvântul este o Sămânță și dacă acea Sămânță este 

semănată în pământul potrivit și udată prin Duhul Sfânt, Ea va aduce roade 

după felul Ei. Orice promisiune pe care Dumnezeu a făcut-o, Dumnezeu o 

va împlini. 
9 Când vedem pe Dumnezeu că vindecă omul... Aici, acum câteva 

zile în biserica noastră, eu am anunțat că eu urma să predic acolo duminică 

(ultima duminică, este o săptămână acum, o săptămână de la ultima 

duminică.)  Au adus o fetiță înăuntru pe o targă. M-au sunat în timpul nopții 

de pe drum și au spus: „Fata nu poate trăi,” cancerul era atât de rău. Cam 

de șaptesprezece ani... „Ea nici măcar nu poate ajunge acolo. Ea va muri 

înainte să ajungă acolo.” Era un caz jalnic, o fetiță drăguță de 

șaptesprezece ani. 

Ca să dovedesc ceva bisericii mele, eu n-am atins copilul deloc. Eu 

nici măcar n-am atins-o. Am intrat. Zăcând pe o targă... Desigur acolo erau 

alți oameni bolnavi, dar eu eram preocupat de copil, să-i prind duhul când 

am vorbit cu ea. Și ea părea o fetiță foarte minunată. N-am văzut niciun 

motiv că acel copil trebuie să umple prematur un mormânt și acela trebuie 

să fie diavolul care încerca să-i ia viața. Deci eu n-am atins deloc copilul, 

m-am dus direct la amvon cu Cuvântul și am stat drept cu Cuvântul. Și 

Cuvântul a vindecat-o atât de instantaneu încât ea s-a ridicat și a plecat, 

acum este bine, trăiește ca oricine altcineva: nu se poate găsi o urmă din 

acela nicăieri. Niciodată nici măcar n-am atins-o, ci Cuvântul---sau n-am 

atins-o pe ea.  
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Înțelegeți, Cuvântul a ieșit înainte și ea a crezut Cuvântul și Cuvântul 

este Viața lui Dumnezeu și puterea lui Dumnezeu. Și Cuvântul este ce face 

aceea. Cuvântul vindecă bolnavii. 
10 Apoi voi ziceți: „Ei bine, Isus a vindecat bolnavii.” 

El este Cuvântul. El este Cuvântul. Când voi primiți Cuvântul, Îl primiți pe 

Isus căci El este Cuvântul. „Cuvântul a fost făcut trup și a locuit printre noi.” 

Noi credem aceea, nu-i așa, fiecare bucățică? Noi credem că Cristos este 

Cuvântul lui Dumnezeu făcut manifestat și noi credem că Mireasa Lui 

trebuie să fie în totul la fel. Noi credem că Ea trebuie să creadă fiecare 

bucățică din Cuvânt și să aibă acel Cuvânt în ea, pentru că Ea este parte a 

trupului. Ea este Trupul unde El este Capul. 

Și când El a murit și s-a ridicat din morți și a înviat și stă în înălțime-

--lângă majestatea lui Dumnezeu pe tronul Lui, mâna dreaptă a majestății 

Lui, apoi---și noi suntem delegații Lui. Și noi ne socotim pe noi înșine morți 

și îngropați prin botez, înviați cu El și acum așezați cu El împreună în 

locurile cerești în Cristos Isus. Aceea ar trebui să ne facă pe toți să strigăm, 

nu-i așa? Gândiți-vă la asta. Noi suntem, nu noi vom fi, noi suntem acum fii 

ai lui Dumnezeu; acum noi suntem fiice ale lui Dumnezeu. Nu noi vom fi 

așezați; acum suntem așezați. Nu se poate... 
11 Isus a spus că scripturile trebuie să fie împlinite. Fiecare Cuvânt 

trebuie să vină la împlinire. Astăzi noi am ajuns atât de departe de asta. Noi 

doar ne-am amestecat cu crezuri și așa mai departe până când noi doar 

ne-am dus afară într-o---într-o furie sălbatică, întocmai cum Biblia a spus 

că vom face. Exact. 

Adam, înainte ca el să ajungă la soția sa, ea a fost însărcinată cu 

sămânța rea. Ea a luat minciuna diavolului și a încercat s-o amestece cu 

Cuvântul lui Dumnezeu și asta a cauzat moarte. Primul copil care s-a 

născut din ea a avut moarte. Fiecare copil de-atunci a avut moarte. 

Soția lui Iehova când El a adus-o afară din Egipt și a sfințit-o și a 

pornit-o pe drum, ce-a făcut ea? Ea a făcut același lucru. Iehova Și-a luat 

soția Lui către țara promisă. Pe drum acolo, ea a ascultat de un profet fals 

pe nume Balaam și ce-a făcut ea? „Păi, nu este nicio diferență între noi. Să 

ne unim toți împreună și să fim o familie.” 
12 Aceea este ce-a făcut mireasa cu lumea: s-a unit cu lumea, cu 

crezurile ei și lucruri și a negat Cuvântul lui Dumnezeu, zicând: „Zilele 

miracolelor au trecut. Nu există un astfel de lucru ca botezul Duhului Sfânt.” 

Și unde este ea acum? Divorțată. Doar... Mireasa lui Isus a făcut același 

lucru pe care l-a făcut mireasa lui Iehova și același lucru pe care---care l-a 
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făcut mireasa lui Adam. Da, întocmai exact. Biblia a spus: „În gura a trei 

martori să fie stabilit fiecare cuvânt.” Sunt trei biserici, trei mirese. Toate au 

făcut același lucru. 
13 Dar în fața a toate acelea, este o Mireasă reală pe care Dumnezeu 

o duce înainte și are un pic din fiecare... De fiecare dată a fost o reformă, a 

fost atât de mult din Cuvânt răspândit și fiecare generație are timpul ei. Ați 

observat vreodată? Va fi un om al lui Dumnezeu care va veni care aprinde 

focul cu Dumnezeu și acolo va fi o mare trezire care va străbate țara. Și ce 

se întâmplă? Imediat după aceea, ei iau ideea acelui om și o denominează 

și o duce în crezuri și se amestecă cu ea. Acolo ea moare și nu se mai 

ridică niciodată din nou (Așa este!), întotdeauna a fost, întotdeauna va fi, 

de fiecare dată. 
14 Dar fiecare generație, ce primește ea? Ocazia sa la Cuvântul 

proaspăt al lui Dumnezeu de fiecare dată, ca Luther sub justificare; ca 

Wesley sub sfințire; mișcarea penticostală sub botezul Duhului Sfânt. 

Înțelegeți? Fiecare primește șansa ei. Apoi ce fac oamenii care vin în urma 

acelor mari reformatori? O denominează, o organizează. Amestecă crezuri 

în ea, un pic aici și un pic acolo. Un grup nou de cărturari școlați vin             

pe-acolo cu o grămadă de psihologie, întocmai la fel cum a încercat Eva să 

afle o lumină nouă, s-o amestece cu Cuvântul lui Dumnezeu: Moarte. S-a 

îndepărtat și a murit spiritual. Aceea este exact corect. Acela este felul în 

care a fost întotdeauna. 
15 Acum. Credeți asta sau nu... Voi ați putea să nu gândiți așa, dar eu 

voi vorbi în seara aceasta (dacă este voia Domnului) pe un subiect despre 

„Sămânța Semn a Timpului de Sfârșit.” Ce fel de semn va fi sămânța 

semn la timpul sfârșitului? Înainte ca să citim Cuvântul, să ne aplecăm 

capetele noastre și să vorbim cu Autorul acestuia. 

Mă întreb în seara asta, cu capetele noastre aplecate, dându-ne 

seama că trăim în umbrele venirii Fiului Lui Dumnezeu... Mă întreb dacă ar 

fi cereri în seara asta, ați vrea să-L lăsați pe Dumnezeu să știe că sunteți 

sinceri și voi aveți un---ceva pe inimă ce ați vrea ca Dumnezeu să facă 

pentru voi? Doar ridicați-vă mâinile către El, spuneți: „Acesta sunt eu, 

Dumnezeule. Eu vreau aceasta și aceasta.” Mulțumesc. 
16 Tatăl nostru ceresc, ne apropiem de Tronul tău de har---niciodată 

de tronul Tău de judecată. Dumnezeule, noi nu dorim judecata pentru că 

noi n-am putea sta la acel tron. Dar noi suntem așa de bucuroși că acolo a 

fost Unul care a stat acolo pentru noi, Fiul Tău, Domnul Isus. El a stat acolo 
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pentru noi, a suportat judecățile, ca noi să putem avea dreptul la tronul de 

har. Și noi ne apropiem în seara aceasta în Numele Lui. 

Și El Însuși a spus (și fiecare Cuvânt care a venit de la El a fost 

Scriptura și ele trebuie să fie împlinite), El a spus: „Dacă voi cereți orice în 

Numele Meu, Eu voi face aceea.” Acum, noi știm că acel Cuvânt este 

adevărat și noi ne apropiem în Numele lui Isus să cerem Tatălui nostru 

ceresc să ne acorde har de iertare de la tronul Său iubitor de har.  
17 Noi Îi cerem în seara aceasta ca El să facă Cuvântul Său clar și 

cunoscut nouă și să ne descopere ora de care ne apropiem, căci noi nu 

vrem să ne împiedicăm ca unul care nu știe încotro merge. Omul care nu 

știe încotro merge, se împiedică. Și Tu ai spus că noi suntem copii ai Luminii 

și noi ar trebui să știm încotro mergem, pas cu pas, ca și cum am purta o 

lumină. Ea nu arată tot drumul, dar așa cum facem pași, eu mă rog, Tată, 

așa cum luăm acest pas în seara aceasta spre această adunare, ca noi să 

vedem care este scopul lui Dumnezeu că noi suntem aici. Și eu mă rog Ție, 

o, Doamne, ca fiecare mână care s-a ridicat la această adunare în seara 

aceasta să fie---scopul acelei cereri din spatele mâinii să fie răspuns. Dacă 

este pentru salvare, Dumnezeule, acordă în seara asta ca ei s-o primească. 

Dacă este o problemă în familie întărește căminul, Doamne, dă pace. Dacă 

este pentru cineva care este tulburat, dă mila Ta, Tată. Dacă este pentru 

cineva bolnav, lasă cuvintele de vindecare ale lui Dumnezeu să fie 

scufundate adânc în inima lor în seara asta, ca ele să producă o recoltă de 

sănătate bună, divină, mâine. Acordă asta, Doamne. Ascultă-ne. 
18 Noi prezentăm Cuvântul în seara aceasta cu noi înșine și aceste 

texte, ca Tu să poți aduce un înțeles din ele și să ne descoperi lucrurile pe 

care ar trebui să le știm. Binecuvântează acești oameni. Binecuvântează 

această școală. În această zi când cineva ar zice că ei se duc să țină o 

adunare, un grup interdenominațional, ei cu răceală ar respinge aceea. Dar 

acest director a deschis ușa. Ne rugăm, Dumnezeule, ca Tu să-l 

binecuvântezi și să-l lași să știe că este scris în scriptură: „Așa cum ați făcut 

celor mai mici din aceștia, voi Mie Mi-ați făcut.” 

„Când ai fost Tu în nevoie și noi nu Te-am slujit?” 

Și Tu ai spus: „Eu vă voi spune, așa cum ați făcut acestora, voi        

Mie Mi-ați făcut.” 

Eu mă rog, Tată ceresc, ca din această școală să iasă predicatori 

unși puternici pentru ziua care stă înainte. 

Mă rog pentru fiecare persoană care este aici, păstorii lor. 

Binecuvântează bisericile lor, Doamne. Fie ca o măreață trezire să 
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izbucnească aici în comunitate printre oameni și să cauzeze mulți să fie 

salvați. Vindecă bolnavii și suferinzii. Ia gloria pentru Tine Însuți. Noi cerem 

în Numele lui Isus. Amin. 
19 Citirea micii Scripturi foarte neobișnuită... Când mergeți acasă,       

mi-ar place ca voi să citiți capitolul: Amos, al 3-lea capitol și al 7-lea 

verset: un cadru pentru un text ciudat și neobișnuit. Dar știți, Dumnezeu 

face lucruri cam ciudate și neobișnuite; lucrează în moduri deosebite, căi 

tainice, să-Și înfăptuiască minunile Lui. Amos 3:7 

 

 Cu siguranță Domnul Dumnezeu nu va face nimic, 

fără ca El să dezvăluie taina Sa slujitorilor Săi, 

profeții. 

 

Acum, textul pe care mi-ar place să-l folosesc este acesta: 

„Sămânța-semn din timpul sfârșitului.” Și așa cum tocmai v-am spus 

ieri, predicând așa de mult despre sămânță, căci ea este Cuvântul... Toate 

lucrurile încep în Geneza pentru că Geneza înseamnă începutul sau 

capitolul-sămânță al Bibliei. Tot ce avem pe pământ astăzi, originea lor a 

început în Geneza. 
20 Acum, noi avem lucruri astăzi care nu au început în Geneza pentru 

că au fost hibridate. Tot ce este hibrid este un fals. Nu este bun. Nu se 

poate reproduce. Orice este hibrid este făcut de om și nu se poate aduce 

pe sine înapoi din nou. 

Așa cum am spus de multe ori, să luăm reproducerea animalelor. 

Așa, cum voi luați măgarul și iapa și ei dau naștere la un catâr, dar catârul 

nu se poate reproduce. El nu știe cine este tata sau mama. El este 

amestecat. 
21 Luăm porumbul astăzi. El este hibrid. Se spune că este mai frumos, 

bob mai mare, dar el nu este bun. Vedeți ce tocmai a scris „Reader’s digest” 

despre asta? Dacă femeile continuă să mănânce pui și vită și hrană care 

este hibridă, în douăzeci de ani de-acum rasa umană va înceta să existe: 

femeile nu vor mai putea avea bebeluși. Așa este! Hibridarea nu este bună. 

Luați porumbul, hibridați-l, face un bob mare. Ce face asta? În 

regulă dacă voi vreți să-l mâncați cu bob mare. Dar ce se întâmplă cu el? 

Plantați-l înapoi, el nu se poate reproduce din nou. Nu este bun; el este 

mort. De aceea, ceva ce nu a fost vorbit de Dumnezeu la început este 

hibrid. 
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22 Și acela este felul în care oamenii ajung departe de Cuvântul lui 

Dumnezeu. El devine o afacere hibridă. El trebuie să moară. El nu poate 

aduce felul său înapoi la viață. Biserica ce va refuza să---să creadă 

Cuvântul lui Dumnezeu este o biserică hibridă cu dogme, crezuri, învățături 

care nu sunt scripturale. Acea biserică nu poate naște un copil umplut cu 

Duhul, pentru că ea este hibridă. Nu este bună. Ea ar putea fi mai mare, 

ziduri mari, bănci frumoase, clopote mari, scaune de pluș. Dar aceea nu 

valorează nimic. Ea este moartă spiritual. Așa este! Ea nu poate naște copii 

umpluți cu Duhul pentru că ea însăși este moartă. 
23 Acum, vorbind șase ore pe acel subiect și în seara aceasta mergând 

înapoi la aceeași sămânță semn a timpului de sfârșit... Acum, toți oamenii 

înțelepți, dacă el este în toate mințile, el întotdeauna încearcă să afle ce stă 

înaintea lui. Toți vrem să știm aceea. „Care este următoarea mișcare pe 

care o voi face? Unde mă duc de-aici?” Este ca un om care traversează o 

apă. El pășește pe o piatră, apoi se uită roată să vadă unde este pasul 

următor care va fi, căci el nu... El nu poate sări oriunde. Dacă el o va face, 

se va îneca el însuși. El trebuie să fie atent unde se duce. „După ce 

traversez aceasta, apoi, încotro?” Toți suntem în același fel. Acela a fost  

strigătul rasei umane de-a lungul epocilor: „Unde mergem de-aici?” 
24 Regele Angliei... Într-o noapte, când un sfânt l-a botezat; în 

dimineața următoare ei stăteau lângă foc, ceva mare ca o verandă. Și acolo 

era un cuptor mare pentru foc, sau---sau o vatră am numi-o noi, numai un 

loc mare, uriaș unde stăteau bușteni. Sfântul încerca să-i spună regelui 

despre Dumnezeu și o vrăbiuță a sfârșit predica. Vrăbiuța a zburat în timpul 

nopții din întuneric la lumină, s-a dus înapoi de la lumină în întuneric. Și 

sfântul s-a ridicat și a spus regelui: „De unde a venit ea și încotro s-a dus?” 

Aceea este ce vrem noi să știm. De unde am venit și ce facem noi 

aici și unde ne ducem de-aici? Acum, ei... Toată știința pe care noi o avem, 

atât de multe oase după care am săpat, atât de multe cărți câte am scris 

noi, nu există nicio singură carte care să vă spună de unde veniți, cine 

sunteți și încotro vă duceți: numai o singură carte și aceea este Biblia. Ea 

vă spune de unde veniți voi, de ce sunteți aici și unde vă duceți voi. Astfel, 

de aceea, dacă noi vrem să știm încotro mergem de aici, să luăm singura 

Carte care ne poate spune. 
25 Oase străvechi pe care ei le scot și---și stalagmite și așa mai 

departe, nu pot dovedi nimic. Cuvântul lui Dumnezeu are răspunsul. Are 

răspunsul la tot ce întrebăm. Este în Cartea lui Dumnezeu. Omul s-a 

întrebat adesea. Noi mergem uneori și citim scripturile și ne întrebăm 
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asupra lor. Dar noi n-ar trebui să ne mirăm. Voi nu le puteți explica; voi 

trebuie să Le credeți. 

Niciun om nu poate---nu poate științific să dovedească pe 

Dumnezeu. Dacă voi ați putea să-L dovediți pe Dumnezeu științific atunci 

nu mai este credință. Noi trebuie să-L credem pe Dumnezeu și credința nu 

este științifică. 

Cum ar fi fost dacă Moise ar fi smuls niște frunze de pe pom și ar fi 

spus: „Eu cred, că le voi duce la laborator să aflu ce chimical este pe ele 

care nu le va lăsa să ardă?” Înțelegeți, Dumnezeu nu i-ar fi vorbit niciodată. 

El n-a știut aceea. Singurul lucru pe care el l-a făcut a fost să-și scoată 

pantofii și să stea jos în respect și Dumnezeu i-a vorbit înapoi. 

Noi nu putem dovedi științific aceste promisiuni ale lui Dumnezeu, 

dar noi privim înapoi și aflăm în ce timp s-a întâmplat fiecare din ele, 

întocmai cum Dumnezeu a spus că ele se vor întâmpla. Astfel în reverență 

și respect pentru Cuvântul Lui în seara aceasta să stăm doar jos pentru un 

timp și să privim la asta și să vedem încotro mergem, care este scopul. 

Pentru ce suntem noi aici? Ce este cu toate acestea? 
26 Aici nu demult eram în vest și stăteam în casa unui om care m-a 

invitat afară la---la cină. Și a spus: „Domnule Branham, te văd admirând 

acea sculptură, pictură sau nu pictură, ci era un fel de sculptură în lemn---

ca o placă deasupra șemineului.” 

Am spus : „Da, domnule, o admir.” Și era un car vechi cu boi sau o 

căruță cu coviltir cu boi: un bărbat în față, un băiețaș stând pe scaun cu 

mama lui și ei călătoreau. 

Și el a spus: „Acela era tatăl și mama mea și băiețașul de pe scaun 

eram eu însumi.” A spus: „Noi am venit aici în acea căruță cu boi.” El a 

spus: „Dar de atunci, noi am prosperat atât de mult.” A spus: „Eu vreau ca 

tu să ieși afară aici în curte.” El a spus... eu am uitat cât de multe mii de acri 

avea în proprietate acolo la fermă. A spus: „Eu am cumpărat aceea în zilele 

tinereții mele.” 

Și el a spus: „Apoi după aceea, ferma învecinată la vest este 

proprietatea mea; ferma învecinată la sud este în proprietatea mea. A spus: 

„Vezi fumul de-acolo?” 

„Da, domnule.” 

A spus: „Este un oraș.” Am uitat câte proprietăți avea el acolo. 

A spus: „Sunt președintele acelei bănci de-acolo” și mi-a spus tot ce 

avea. 
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27 Eu am ascultat puțin timp și am spus: „Aș vrea să-ți pun o întrebare, 

domnule. Tu ai arătat spre est și spre vest arătându-mi fermele și spre oraș. 

Aș vrea ca tu să privești sus astfel și să vezi—să îmi spui cât de mult ai în 

stăpânire sus acolo.” Acela este lucrul principal pentru că într-o zi tu vei 

părăsi fiecare lucru de aici de jos. Și atunci, unde te duci tu de-acolo? Acela 

este lucrul principal. 

Aceasta este o scurtă ședere aici, dar aceea este o ședere eternă 

acolo. Așa că eu mă gândesc că noi se cuvine să luăm în considerare unde 

ne ducem pentru eternitate. Dacă noi putem astfel să ne aprovizionăm și 

să ne consolidăm familiile și așa mai departe aici pe pământ cu cămine, 

case și confort, educație, acelea sunt lucrurile pe care ar trebui să le facem. 

Dar unul din lucrurile principale pe care noi ar trebui să-l facem, noi îl lăsăm 

nefăcut până când ajungem la capătul drumului și ne scufundăm pe noi 

înșine într-o eternitate neștiind nimic despre Dumnezeu, despre planul Lui 

de salvare și harul care răscumpără a lui Isus Cristos. Este jalnic că noi 

facem asta, dar noi o facem. 
28 Oamenii înțelepți, când ei află că sunt o creatură a timpului, ei se 

întreabă ce este după ce timpul încetează. Eu voi vorbi despre un om pe 

nume Iov pentru câteva momente. Aceea este cea mai veche carte din 

Biblie. Noi înțelegem că Iov era unul din cei mai înțelepți oameni din lume 

în ziua lui. Păi, el a spus că atunci când el mergea în piețe prinții tineri se 

plecau înaintea lui din cauza înțelepciunii sale. El era un om mare. 

Dar acel om a început să-și dea seama, că din toată măreția lui, el 

se întreba ce... După ce toate acestea se termină, atunci ce va fi? El se 

întreba ce va avea loc. 

Așa că el a vorbit atunci și a început să fie atent la creația lui 

Dumnezeu. El a știut că toate lucrurile au fost create printr-un Cuvânt de la 

Dumnezeu. Și noi---el a observat de asemenea---el a spus: „Este o 

speranță dacă un pom moare, el va trăi din nou.” 
29 Dacă observați natura, Dumnezeu---în felul Lui măreț de exprimare 

a sentimentelor Lui către oameni ca ei să fie siguri, indiferent dacă au o 

Biblie sau nu au nimic altceva, El se exprimă în natură pentru voi. 

Urmăriți soarele când se ridică într-o dimineață. Ce se întâmplă cu 

soarele? El este un copilaș născut în est. Și cam pe la ora zece, el este în 

adolescența sa. La prânz el este în putere. După masă el este la vârsta 

mijlocie. Și seara el s-a dus, apune, s-a sfârșit. Este aceea totul cu soarele? 

Nu. Dumnezeu are un scop pentru soare, astfel soarele vine înapoi și 
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răsare din nou în dimineața următoare. Despre ce vorbește asta? Naștere, 

viață, moarte, înviere. 
30  Priviți la florile voastre. Eu mă uitam astăzi, coborând, la flori, ce 

frumoase sunt ele. Ele sunt aici pentru un scop. Ele sunt cuvintele vorbite 

ale lui Dumnezeu. Dumnezeu le-a vorbit în existență. Și când El a făcut-o, 

priviți ce se întâmplă. Ele sunt frumoase stând în curtea voastră. 

După un timp, înghețul le atinge. Cele tinere, cele bătrâne, cele de 

vârstă mijlocie, imediat ce înghețul le atinge: aceea este moartea. Ele își 

pleacă căpșorul lor și ce se întâmplă? O sămânță mică neagră de un anumit 

soi cade din ele. Credeți sau nu, Dumnezeu are un serviciu funerar pentru 

ele. Ploaia de toamnă a venit și lacrimi, așa cum a fost ea, cade din ceruri 

și îngroapă sămânța. 

  Apoi vine iarna. Petalele sunt duse, tulpina este dusă, bulbul este 

dus, sămânța îngheață, se deschide, pulpa se duce. Este acela sfârșitul 

seminței? Nu, domnule. Lăsați ca soarele cald să strălucească, care naște 

învierea întregii lumi botanice. Imediat ce soarele începe să lumineze 

pământul și se încălzește, este un germene de viață pe undeva în acea 

sămânță și ea trăiește din nou. De ce? Ea a servit scopului lui Dumnezeu 

și Dumnezeu face o cale ca ea să trăiască din nou. 

Acum, noi am fost puși aici pentru un scop, dar noi trebuie să servim 

acelui scop: să alegem moartea sau viața. Deci, noi suntem puși aici pentru 

un scop, dar noi trebuie să servim acelui scop. Acela este să-L slujim pe 

Dumnezeu pentru că suntem fii și fiice ale lui Dumnezeu. 
31 Ascultați, Iov a urmărit creația. El a văzut că după moarte, nu era 

sfârșitul ei... El a văzut că după moarte, era din nou viață. Viața... Imediat 

ce soarele ajunge potrivit, era din nou viață. „Ei bine,” a spus el, „dacă acea 

sămânță este o Sămânță vorbită sau un Cuvânt vorbit al lui Dumnezeu și 

servește scopului ei și moare... Dar,” a spus el, „un om”, caut ceva scriptură 

aici din Iov acum, Iov 14, „dar un om zace jos; își dă duhul, se risipește. Fiii 

lui vin să-l jelească; el nu pricepe asta. Unde este el? O, de m-ai ascunde 

în mormânt și să mă ții într-un loc tainic până ce trece mânia Ta.” 

Iov a zis: „Văd o floare că moare. Ea servește scopului ei se ridică. 

Văd un pom murind următorul an, își dă din nou frunzele sale.” 
32 Ați observat vreodată un pom? El își dă frunza și apoi servește 

scopul lui de-a lungul verii. Vine toamna. Cu mult înainte ca gerul să cadă, 

acea frunză devine galbenă, roșie, maronie. După un timp cade de pe pom, 

cade. Este acela sfârșitul ei? Nu. Ce se întâmplă? Viața care a fost în acea 

frunză merge înapoi în rădăcina pomului de unde vine. Ce se întâmplă cu 
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ea atunci? În primăvara anului, el dă naștere acesteia, într-o înviere, o nouă 

frunză cu aceeași viață se întoarce înapoi cu o nouă frunză. 

Și creștinii atârnă de Pomul Vieții. Și când viața părăsește acest trup 

bătrân păcătos, ea merge înapoi la Dumnezeu care a dat-o, ca să vină 

înainte din nou cu una nouă pentru că ea servește unui scop. 
33 Aici, cu câtva timp în urmă, eram în statul Kentucky sau presupun, 

dacă ar trebui să arăt direcția ar fi înspre nord, sus în statul Kentucky. 

Vânam, eu și domnul Wood, unul din administratorii de-aici, cu noi în seara 

aceasta. Am avut o adunare într-un orășel numit Acton la o tabără 

metodistă. 

 Acolo, a fost într-o seară, eu vorbeam și Domnul făcea lucrări 

mărețe și noi aveam un serviciu de vindecare, rugându-ne pentru bolnavi. 

Voi toți ați fost aici la cealaltă adunare; voi știți ce are loc. 

Și eu nu pot vindeca și niciun alt om nu poate. Dumnezeu a făcut 

asta deja. Voi trebuie doar s-o credeți astfel El are o cale pe care El a 

promis-o în zilele din urmă, un dar care ar discerne---duhurile și așa mai 

departe, care lucrează. Noi știm aceea, în procent de sută la sută, pentru 

că este Cuvântul lui Dumnezeu manifestându-și promisiunea Lui pentru 

această zi din urmă. 
34 Și acolo înăuntru era o femeie. Eu n-am mai fost în acel ținut 

niciodată înainte. Și era o femeie care stătea în spate în audiență și Duhul 

Sfânt a ajuns între oameni și a început să cheme pe acesta, pe acela,        

spunându-le. Era Domnul nostru Isus, Cuvântul Lui manifestându-se în 

trupul bisericii Lui. Și apoi, când El a început să vorbească, Isus a stat pe 

terenuri, cunoscând gândurile inimii lor, le-a vorbit, a spus oamenilor despre 

diferite lucruri, așa cum voi, toți cititorii Bibliei știți: a promis același lucru să 

se repete din nou în zilele din urmă, l-a promis prin Scriptura Lui că acela 

va fi astfel. 
35 Acum, vreau ca voi să observați. Acum, când aceea lua loc, departe 

în spate o doamnă plângea undeva în marea tabără. Multe, multe sute și 

sute de oameni erau așezați și acolo era o doamnă care plângea. 

Observați, Duhul Sfânt s-a dus la doamnă și i-a spus: „Tu plângi pentru sora 

ta. Numele ei este așa-și-așa. Ea locuiește într-un anumit loc. Tu ai o batistă 

în agenda ta pe care tu ai pus-o acolo înainte ca să pleci de-acasă. Ea este 

în acest-și-acest fel, o batistă. Ia această batistă și du-te pune-o peste sora 

ta. Ea este pe moarte cu cancer. Și AȘA VORBEȘTE DOMNUL, ea va trăi.” 

Femeia a ieșit din clădire, s-a dus și a pus batista ei peste doamnă 

în acea noapte. Și în dimineața următoare ea era sănătoasă. 
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36 Acum. Deci eu am fost... Anotimpul era foarte fierbinte. Vânătoarea 

de veverițe... Așa cum știu mulți dintre inșii vânători de veverițe, ele---ele 

zgomotul frunzelor uscate sperie veverițele și noi... Era așa de uscat, noi a 

trebuit să mergem într-un loc unde erau niște văgăuni ca să putem ajunge 

în---micile șanțuri, ca să umblăm prin pădure. Numele prietenului meu era 

domnul Wood. El stă chiar aici în dreapta mea. 

Și el a spus: „Cunosc un bărbat care are un teren cu mulți acri 

(hectare)”. Dar a spus: „Este atât de greu să ai de-a face cu el.” A spus: „El 

este necredincios” și a spus, „el nu crede în Dumnezeu.” Și a spus: „El își 

bate joc de asta.” Dar a spus el: „Dar el mă cunoaște, îl cunoaște pe tatăl 

meu.” Și a spus: „Dacă merg să-l întreb dacă noi putem vâna pe pământul 

lui...” 

Am spus: „Să mergem.” 
37 Am mers cu mașina departe înapoi în ținut, departe pe un drum 

lateral și doi oameni în vârstă stăteau la umbra unui măr. El a spus: „Iată-l, 

cel din dreapta.” 

Am spus: „Fiind un predicator, eu mai bine stau în mașină.” 

Așadar el a ieșit și i-a spus: „Salut.” 

Și omul a spus: „Vino, stai jos.” 

El a spus: „Numele meu este Wood.” A spus: „Mă întreb dacă v-ar 

deranja dacă vânăm un timp pe locul dumneavoastră.” 

El a spus: „Care Wood ești tu?” 

El a spus: „Sunt fiul lui Jim Wood.” 

El a spus: „Jim Wood este un prieten de-al meu și oricare dintre 

copiii lui pot vâna oriunde vor ei.” 

El a spus: „Mulțumesc.” 

El a spus: „Mă întreb,” a zis, „care din ei ești tu?” 

El a spus: „Eu sunt Banks.” A vorbit cu el câteva momente și domnul 

Wood a spus: „Mă întreb dacă ar fi în regulă să-l iau cu mine pe păstorul 

meu.” 

El a zis: „Tu nu vrei să spui că ai ajuns atât de jos încât trebuie să 

duci cu tine un predicator oriunde te duci?” 

El a spus: „Păstorul meu este acolo afară.” 
38 M-am gândit că mai bine să ies din mașină. Și am ieșit din mașină 

și m-am dus direct acolo și am spus: „Bună ziua.” 

El a spus: „Bună ziua. Deci tu ești predicator.” 

Am spus: „Da, domnule.” 

Și el a spus: „Ei bine, eu sunt un necredincios.” 
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Am spus: „Păi, asta nu este foarte mult de lăudat, nu-i așa?” 

El a spus: „Eu mă gândesc că nu este.” El a spus: „Dar ceea ce am 

eu împotriva voastră oamenilor, voi vorbiți despre ceva ce nu cunoașteți.” 

„O,” am zis, „este asta așa?” 

El a spus: „Da, domnule. Îi aud mereu că trâmbițează despre asta, 

despre un Dumnezeu și de toate.” A spus: „Nu există un astfel de lucru.” 

Am spus: „Hmmm.” Am spus: „Ei bine, desigur dumneavoastră știți 

cum este asta, domnule,” am spus, „Fiecare are propriul său gând.” Mă 

gândeam în inima mea: „Acum, Doamne, Tu dă-mi ceva să ajut acel om, 

fără îndoială este sincer.” 

Și el a spus: „Eu am văzut numai un singur predicator în toată viața 

mea de care mie---mie mi-ar place să-l aud---am auzit de el.” 

  Și eu am spus: „Cine era acela, domnule?” 

El a spus: „Aici cam cu doi ani în urmă, a fost un predicator chiar 

aici într-un oraș numit Acton.” A zis: „Și o doamnă bătrână așa-și-așa sus 

acolo pe deal zăcea acolo de doi ani cu cancer.” A spus: „Eu și soția mea... 

Ei n-o mai puteau pune pe ploscă. Ei trebuiau să folosească un cearceaf 

care să-l tragă de sub ea.” Și a spus: „Noi eram acolo în acea dimineață,” 

și a spus, „doctorul a spus cu o zi înainte că ea nu va rezista noaptea.” 
39 „Ea avea cancer la stomac. Ea era devorată. Ea nu putea nici măcar 

să bea apă de orz și n-a mai făcut-o de săptămâni. Au hrănit-o cu glucoză 

prin vene până când venele ei au cedat și a spus că nu era nimic ce putea 

fi făcut pentru ea.” 

Și a spus: „Sora ei stătea acolo și asculta acel predicator că predică 

și acel predicator nu cunoștea pe nimeni aici, n-a fost niciodată aici și i-a 

spus cine era ea și cine era sora ei și că s-a gândit în legătură cu o batistă 

pe care ea o avea și a spus s-o pună peste acea femeie.” Și a spus: „În 

noaptea aceea, am crezut că ei au Armata Salvării acolo sus, toți țipau.” Și 

a spus: „În dimineața următoare ne-am dus acolo să vedem dacă ea era 

moartă.” Și a spus: „Când am ajuns acolo, ea era trează și gătea plăcintă 

cu mere coapte și le mânca.” Și a spus: „Ea chiar făcea și lucrul vecinei.” 

El a spus: „Acum...” 

Am spus: „Ce este așa ciudat în legătură cu aceea?” 
40 El a spus: „Păi, iată ce eu vreau să știu. Dacă îl văd vreodată pe 

acel predicator, îl voi întreba, ce i s-a spus despre acea femeie și dacă ea 

urma să fie vindecată.” 
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„O,” am spus, „da, domnule.” Sânge de veveriță pe mine peste tot 

și mustața cam așa de lungă, știți. Și am spus: „Nu arăt prea mult ca un 

predicator acum.” 

El a spus: „Ei bine, arăți mai uman.” 

Și eu am spus: „Da, domnule.” Așa că am spus. „Pot avea unul din 

acele mere?”  Viespile mici erau pe ele peste tot. 

Și el a spus: „Da.” Am luat unul și am mușcat din el. Și el a spus: 

„Servește-te. Viespile le mănâncă cu totul.” 

Și eu am spus: „Mulțumesc.” Am luat o mușcătură din el. Am spus: 

„Este un măr bun.” 

Și el a spus: „Da.” A spus: „Acel măr bătrân face o mulțime pentru 

mine.” 

Și eu am spus: „Da, domnule.” Am zis: „Câți ani are?” 

El a zis: „Cam patruzeci de ani. ” A spus: Eu l-am plantat aici, doar 

o mlădiță.” 
41 Și eu am zis: „Aha.” Am spus: „Am observat că toate merele cad de 

pe el și frunzele se duc.” 

El a spus: „Da. Acela este felul în care face el.” 

Și eu am zis: „Vreau să-ți pun o întrebare.” 

El a spus: „Da, domnule. Dă-i drumul și întreabă,” a spus el. 

Am zis: „Ce cauzează... Acum, noi nu am avut îngheț,” am spus, 

„Este doar jumătatea lui august. Nu avem niciun îngheț până cam în 

octombrie sau noiembrie.” Am spus: „Dar iată că la mijlocul lui august 

frunzele cad de pe pom”. Am spus: „Ce face acele frunze să cadă.” 

„Păi,” a spus el, „seva îl părăsește.” 

Am spus: „Dacă seva n-ar pleca?” 

El a spus: „Păi, el ar---pomul ar fi omorât în timpul iernii. Germenele 

de viață este în sevă.” A spus: „Dacă ea ar... Ea ar, ar ucide pomul. El ar 

muri.” 

Am spus: „Da, domnule.” Am spus: „De aceea seva merge la 

rădăcini când este cald, stă acolo iarna, apoi vine înapoi vara, aducând mai 

multe frunze și mai multe mere.” A spus: „Așa este.” 
42 Am spus: „Vreau să te întreb ceva,” am zis, „Ce inteligență... Acum, 

pomul n-are niciuna. Ce inteligență îi spune acelui pom `Vine timpul iernii. 

Du-te jos în rădăcină și stai acolo până în primăvara anului?`” Am zis: „Pune 

apă într-o găleată și pune-o pe un stâlp și vezi dacă ea se va duce în jos 

când vine toamna anului. Ea nu o va face.” Am spus: „Trebuie să recunoști 

că este vreun fel de Inteligență care face acea sevă să părăsească pomul 
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și să se ducă în rădăcini. Dacă n-o face, el moare. Se ascunde departe    

să-i protejeze viața. Acum, pomul nu are nicio inteligență. Este o lege a lui 

Dumnezeu care face asta.” 

Și el a spus: „Ei bine, niciodată nu m-am gândit la asta în acest fel.” 

Am spus: „Domnule, aceeași Inteligență care spune acelui pom    

de-acolo---sevei din acel pom să meargă la rădăcini, aceeași Inteligență 

este ce mi-a spus mie cine era acea femeie și i-a spus ei ce urma să se 

întâmple.” 

El a spus: „Nu tu ești acel predicator!?” 

Am spus: „Ba da, domnule.” Și acolo a fost el condus la Cristos și a 

murit ca și creștin un an mai târziu cam în vârstă de optzeci și cinci de ani. 
43 Vedeți, Dumnezeu este peste tot în jurul nostru. Dumnezeu este 

pretutindeni. Dacă noi privim la natură, Îl vom găsi acolo. Acum, după ce 

Iov L-a aflat pe El în moartea, îngroparea și învierea naturii, reprodusă din 

nou după felul ei, atunci el n-a putut înțelege ce s-a întâmplat omului... 

„Dacă un om” a spus el, „se culcă jos, își dă duhul. Unde este el?” Acum, 

vedeți, copacul n-a păcătuit niciodată. Natura n-a păcătuit niciodată. Omul 

a păcătuit. Astfel el n-a putut... Atunci fiind un profet.... 

Acum, Biblia, textul meu a spus: „El face cunoscute tainele Lui 

profeților Lui.” Cuvântul Domnului vine la profet. Și fiind un profet, noi 

cunoaștem povestea lui Iov. Dumnezeu i-a explicat în final lui Iov că 

sămânța omului era imperfectă pentru că mama omului a eșuat să se 

supună Cuvântului lui Dumnezeu. Ea a încercat să-L amestece cu altceva 

și Cuvântul lui Dumnezeu nu se va hibrida cu nimic. Așa este! 
 44 Isus a spus când El era aici: „Dacă voi ați avea credință ca o 

sămânță de muștar, ați spune acestui munte...” De ce s-a referit El la 

sămânța de muștar? Sămânța de muștar nu se va hibrida. Este sămânță 

de muștar autentică. Nu se reproduce cu nimic. Și El a spus, de altfel: „Dacă 

voi aveți atât de multă credință, Cuvântul lui Dumnezeu, că nu se va hibrida 

cu necredința sau să pună la îndoială... O, eu mă simt religios. Că tu nu vei 

pune la îndoială asta... 

Nu contează ce circumstanțe și nimic altceva, tu nu pui la îndoială 

Cuvântul lui Dumnezeu; tu Îl crezi. Tu trebuie să-L crezi. Dacă Eva ar fi 

crezut asta, ea ar fi primit... și ea ar fi născut copii corect. Dar înainte ca ea-

--soțul ei să ajungă la ea... a aflat-o deja pângărită, așa cum a găsit Iehova 

și așa cum a găsit Isus. Era o pângărire în pântecele gândirii ei. Ea a 

acceptat o sămânță de necredință împotriva Cuvântului lui Dumnezeu 
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pentru că aceea a produs ceva mai strălucitor și ea a vrut mai multă 

cunoștință. 
45 Aceea este problema astăzi. Eu stau într-o școală. Noi am fi o 

grămadă de ignoranți dacă n-ar fi educația și educația este parte din 

civilizația noastră. Dar civilizația, educația vin numai prin creștinism. 

Civilizația sunt rădăcinile ierbii Creș---sau creștinismul este rădăcinile ierbii 

civilizației. Absolut. Civilizația vine prin Cristos. Desigur. 

Acum, să nu crezi Cuvântul lui Dumnezeu sau să-L amesteci cu 

ceva ca să ai mai multă lumină... Voi nu-L puteți amesteca. El nu se va 

amesteca. Voi trebuie să-L credeți întocmai în felul în care Dumnezeu L-a 

scris și în felul în care Dumnezeu l-a vorbit. Nu trebuie să fie adăugat sau 

scos sau ceva. Voi Îl credeți în acel fel. 
46 Acum, când Iov fiind un profet, în cele din urmă o viziune a izbucnit. 

Și atunci el a văzut cum că Dumnezeu urma să facă o cale pentru om să 

trăiască din nou pentru că a fost un alt Cuvânt vorbit că o fecioară va primi. 

Aceea a fost Eva prima care s-a îndoit de el. Când Cuvântul a venit 

la Maria ea nu s-a îndoit deloc. Ea a spus: „Iată roaba Domnului.              

Facă-mi-se potrivit cu Cuvântul Tău.” Vedeți, ea niciodată---ea niciodată    

n-a spus: „Acum, tu așteaptă până eu simt viață și apoi eu voi merge să 

mărturisesc. Așteaptă până când eu sunt convinsă de asta.” 

Acela este felul în care noi creștinii, așa numiți, facem asta astăzi. 

„Așteaptă până sunt convins. Așteaptă până mă fac bine.” Și așteaptă... eu 

să văd ceva că se întâmplă apoi eu o voi face.” Nu, domnule. Aceea nu e 

problema. Tu crede asta mai întâi. 
47 Ce i-a spus Ilie femeii la care s-a dus, cu nimic altceva decât cu o 

mână plină de făină? El a spus: „Fă-mi mie o turtă mai întâi apoi du-te 

începe... Miracolul se va întâmpla după ce tu iei mai întâi Cuvântul lui 

Dumnezeu. Voi începeți să credeți Cuvântul lui Dumnezeu și apoi 

miracolele au loc pe baza Cuvântului pentru că Cuvântul este Sămânța 

care produce miracolul. Trebuie să luați Cuvântul mai întâi. Duhul Sfânt Îi 

dă viață, ca și apa care cade din cer.  

Noi știm că Duhul Sfânt reprezintă... Apa reprezintă Duhul Sfânt 

ca... Așa cum Moise a înălțat șarpele de aramă în pustie, așa trebuie să fie 

înălțat Fiul Omului. Ce? Un popor care piere. Și când ei au înălțat șarpele 

de aramă, el a salvat viața oamenilor care piereau. Când el a lovit stânca... 

Cristos este acea Stâncă ce a fost lovită și din El au ieșit apele Vieții pentru 

un popor care pierea. Voi trebuie să credeți asta; acționați pe baza ei. 

Acum. 
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48 Acum, amintiți-vă. Atunci când Iov a văzut venind pe singurul, Cel 

care putea sta în spărtură între păcătos și Dumnezeu și să facă un pod---

acea Sămânță perfectă... „Aceste semințe, el a spus, deformate; le văd 

mergând în pământ.” Copiii lui jelesc după el, el nu pricepe. El stă întins 

acolo; el nu se ridică niciodată. El doar stă întins acolo, putrezește și asta 

este tot. El niciodată nu se mai ridică din nou pentru că el este o sămânță 

imperfectă. 

Dar, a spus el... Când el a aflat că venea Unul care va aduce înapoi 

perfecțiunea Cuvântului lui Dumnezeu iarăși, aceea făcea o cale, făcea un 

pod, atunci profetul a ajuns în Duhul și a strigat: „Eu știu că 

Răscumpărătorul meu trăiește. Și în zilele din urmă El va sta pe pământ. 

Chiar după ce viermii pielii vor distruge acest trup, totuși în trupul meu Îl voi 

vedea pe Dumnezeu.” El a văzut pe Cel perfect venind. Ce s-a întâmplat? 

Iov fiind un profet, tainele lui Dumnezeu sunt cunoscute profeților. El a 

vorbit Cuvântul. Și când el a vorbit Cuvântul pe care Dumnezeu i L-a arătat, 

El a devenit materie căci era un Cuvânt vorbit. Și în sezonul lui, El s-a 

întâmplat exact în acel fel. 

Cristos s-a născut, Răscumpărătorul, Cel care putea sta între cei vii 

și cei morți și să facă un pod și să aducă învierea. Exact. De ce? El era 

Cuvântul lui Dumnezeu. Acum, El a vorbit Cuvântul și Cuvântul era o 

Sămânță și ea s-a maturizat la timpul ei. Fiecare sămânță a lui Dumnezeu 

pusă corect se va maturiza. 
49 Acum, cum era dacă Dumnezeu ar fi trimis mesajul Lui printr-un 

Înger la Maria și să fi spus: „Salutare, Maria, binecuvântată ești tu între 

femei. Tu vei avea un copil fără să cunoști bărbat,” și ea ar fi spus: „Acum, 

așteaptă un minut aici. Lasă-mă să te duc la laborator și tu să-mi spui... 

Lasă---lasă ca doctorul să-mi dovedească doar cum voi face eu aceasta 

(Înțelegeți?) atunci eu te voi crede.” Aceea nu s-ar fi întâmplat niciodată. 

Dar la ce a venit ea? Pântecele inimii ei, pântecele în care era duhul ei... 

Pântecele duhului vostru este mintea voastră.  Mintea ta---ta este un canal. 

Voi aveți cinci simțuri care controlează trupul. Aveți cinci simțuri care 

controlează sufletul: conștiința și așa mai departe. Acum trupul vostru are: 

văz, gust, pipăit, miros și auz. Dar există numai un singur canal spre 

interiorul acelui suflet, care arată că voi sunteți o sămânță. Voi sunteți suflet, 

trup și duh și apoi singurul canal, singura cale, o singură cale înspre aceea: 

propriul vostru agent moral liber. Aceea este că voi puteți primi sau 

respinge, voi faceți ce vreți să faceți. 
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50  De aceea, Eva a fost pe aceeași bază. Ea putea să ia Cuvântul lui 

Dumnezeu și să spună: „Dumnezeu a spus să nu facem asta așa că pleacă 

de-aici.” Aceea ar fi fost în regulă. Dar în loc de aceea, ea a încercat să-L 

hibrideze cu minciuna lui satan și i-a adus ei moarte. Dar când a venit la 

Maria, a fost diferit. „Iată roaba Domnului.” „Cum va fi asta?” Aceea nu 

contează cum va fi. „Tu L-ai vorbit, este Cuvântul lui Dumnezeu; eu Îl 

primesc. Iată roaba Domnului. Facă-mi-se după Cuvântul Tău.” Aceea a 

fost. Aceea a stabilit-o. Și ea---ea a fost în ordine atunci. 

Vedeți, ea a dat naștere acelui germene de Viață care era Cuvântul 

lui Dumnezeu făcut manifestat în forma unui om. Și prin moartea Acelui 

Drept, a plătit moartea pentru---datoria fiecăruia dintre noi care eram 

nedrepți. Și apoi prin acceptarea Cuvântului Său, aduce Viață și-L aduce 

pe Cristos înapoi în noi pentru că Cristos este Cuvântul, Cuvântul Vorbit. Și 

El se va maturiza dacă voi Îl puteți primi. Voi care sunteți bolnavi,   

acceptați-L. Credeți-L. El trebuie să se maturizeze, va apărea la timpul Său: 

El trebuie s-o facă. 
51 Acum. Toți dintre noi cred că suntem la timpul sfârșitului. Orice om 

care este---care este inteligent, eu cred, dacă s-ar uita primprejur și ar 

vedea, asta arată că acest lucru nu mai poate continua mult. Eu vreau cam 

cincisprezece minute acum să vă arăt ce intenționez să vă spun. Oricine 

știe că ceva trebuie să se întâmple. Toate scripturile ne îndreaptă spre 

aceea. 

Noi suntem învățați că lumea a fost creată în șase mii de ani, fiind o 

mie ca o zi, o zi ca un an cu Domnul și așa mai departe: șase mii de ani în 

creație. În regulă. Șase zile sunt numite și Biblia spune că o zi este o mie 

de ani sau o mie de ani este o zi la Dumnezeu. 
52 Acum, primii două mii de ani lumea cosmos (ordinea lumii) a ajuns 

la sfârșitul ei și Dumnezeu a trebuit să trimită ceva, judecățile din cer și să 

judece pământul cu judecată și să-l salveze pe neprihănitul Noe și familia 

sa. Următorii două mii de ani, același lucru a luat loc iarăși. Cosmos, 

ordinea lumii chiar biserica a fost poluată. În zilele lui Noe, ei și-au bătut joc 

și au râs de el și el a predicat o sută douăzeci de ani în ușa corabiei. Și în 

a doua mie de ani, biserica s-a dus în captivitate, a comis curvie cu lumea  

și nu a devenit nimic decât o grămadă de forme și crezuri. Și Dumnezeu a 

trimis judecată pentru pământ prin a trimite pe Fiul Său. A venit la sfârșitul 

puterilor ei... 
53 Acum, acesta este 1962 și ce spune Biblia? Biblia a spus că în zilele 

din urmă lucrarea trebuie scurtată (Scripturile nu pot minți) pentru binele 
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aleșilor, pentru cei aleși sau n-ar fi salvat niciun trup. Atunci noi vedem că 

suntem la timpul sfârșitului. 

A șaptea mie este sabatul care este Mileniul. Acela este---aceea va 

lua loc în perioada acelui timp, domnia Mileniului. Acum. Dar cele șase zile 

sunt împlinite. Omul are în mâna lui chiar acum o armă încât el se poate 

distruge. El poate distruge lumea, ar putea exploda lumea în bucăți într-o 

secundă. El poate lansa un om pe orbită și aceea s-o răsucească roată 

peste țară aici și să spună: „Predați-vă sau eu îi voi da drumul.” Asta-i tot. 

Ce ar face el? Păi, oricine care este sensibil, s-ar preda. Atunci ce? 

Și acum, micul... Se obișnuia să fie că marile națiuni dominau... 

marile---micile națiuni au tot la fel aceleași lucruri. Vedeți? Astfel a venit un 

timp că noi vedem și credem că suntem la timpul sfârșitului. 
54 Acum, noi am putea continua cu aceasta timp de ore, însă doar să 

privim la niște scripturi aici numai un minut, referitoare la sămânța care a 

fost plantată pentru vremea sfârșitului. 

Dacă acea sămânță a... Cuvântului vorbit a lui Iov, Isaia a vorbit 

despre el, fiecărui om a lui Dumnezeu, fiecare profet a lui Dumnezeu la care 

El i-a făcut cunoscute tainele Lui (chiar David, Isaia, Ieremia și tot restul din 

ei), au vorbit despre acea Sămânță care venea. Și când timpul a venit, 

aceea a fost exact în acel fel, El întotdeauna o face. Asta nu poate da greș. 

Este Cuvântul lui Dumnezeu. El este etern. El nu poate da greș. Și toți știm 

că Isus a fost Cuvântul. 
55 Acum. Să luăm Cuvântul Lui atunci. Evrei 1 a spus: „Dumnezeu în 

vremuri diferite și în feluri diferite a vorbit profeților, dar în aceste zile din 

urmă, prin Fiul Său, Isus Cristos.” Acum, El a fost Dumnezeu-Profet El a 

fost profet, desigur. Moise a spus: „Domnul Dumnezeul vostru va ridica un 

profet.” Dar Acesta era mai mult decât un profet; El era Dumnezeu 

manifestat în Trup. 

Acum, acest Dumnezeu-Profet ne-a dat două sau trei semne la care 

vrem să ne uităm aici, semne mărețe pe care vrem să le amintim. În Matei 

24, când El a fost întrebat: „Când vor fi aceste lucruri? Ce va fi la venirea 

sfârșitului lumii? Când vor lua loc toate acestea?” El a dat așa de multe 

lucruri diferite care vor avea loc: națiune se va ridica împotriva națiunii, 

împărăție împotriva împărăției și așa mai departe și în continuare și în 

continuare și în continuare. Dar a spus: „Învățați de la parabola pomului de 

smochin, când---și toți ceilalți pomi.” 
56 Câți de-aici dinăuntru sunt creștini? Acum, ridicați-vă mâinile. În 

regulă, mulțumesc. Cred că o sută de procente. În regulă. Urmăriți 
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îndeaproape acum, când noi aducem această sămânță semn a timpului de 

sfârșit. Isus a spus: „Învățați de la pilda smochinului.” Acum, când voi vedeți 

smochinul.  

Acum, din a cui parabolă să învățăm? A smochinului. Acum, oricine 

știe care citește Biblia că smochinul a fost întotdeauna rasa iudaică de 

oameni. 

Ioel a spus: „Ce a lăsat lăcusta, a mâncat omida și așa mai departe. 

Acela a fost ciotul, deoarece crezurile și lucrurile au mâncat biserica. Dar a 

spus: „Eu voi restaura”, zice Domnul. 

Acum, iudeii au fost tăiați, Pavel ne spune, și neamurile au fost 

altoite iarăși în Împărăție. Dar observați, Isus a spus: „Învățați o pildă a 

smochinului.”  

Acum, acel pom, așa cum Iov a văzut, dacă el moare, va trăi el 

iarăși? 

Sigur. El a spus: „Acum, când vedeți smochinul și toți ceilalți pomi... 

„Pomi---pomi a ce? Este un Pom al Vieții, este un pom al crezului 

(denominațiune), este un crez al națiunilor. „Când vedeți smochinul și toți 

ceilalți pomi înmugurind (înmugurind, pregătindu-se să dea frunza) voi 

ziceți, vara este aproape.” Observați, dând o pildă pentru națiuni. 
57 Acum, Dumnezeu lucrează cu neamurile pentru o Mireasă, unul   

de-aici și unul de-acolo. Dar cu iudeii El lucrează ca o națiune, nu ca un 

individ; ca o națiune. El întotdeauna a fost... aceea a fost națiunea aleasă 

a lui Dumnezeu. Dumnezeu i-a ales ca o națiune. Misionarii mergând la 

Ierusalim și lucruri---când Israel este salvat, ea va fi... „O  națiune,” Biblia a 

spus, „se va naște într-o zi.” Așa este! Așadar Israel Îl va accepta pe Cristos 

ca o singură... numai... ca o națiune; nu doar ca persoane. 

Dar observați acum, ce a spus El? Să luăm asta. Urmăriți asta clar. 

„Când vedeți smochinul începând să înmugurească din nou și toți ceilalți 

pomi înmugurind...” 
58 Acum, totul are o trezire sau doar a avut o trezire. Iudeii sunt înapoi 

în patria lor ca o națiune, fluturând propriul lor drapel, propriul lor guvern, 

propria lor monedă. Ei sunt o națiune pentru prima dată în cam... cred, o 

mie opt sute de ani. O, mai mult decât aceea---cam două mii două sute de 

ani, cam două mii două sute de ani. Israel este din nou o națiune. Cel mai 

vechi drapel din lume, steaua cu șase colțuri a lui David, flutură iar și pentru 

prima oară în două mii două sute de ani. Și Isus a spus: „Când el începe să 

dea muguri, timpul este la ușă.” Israel; vorbind către iudei. 
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59 Acum, urmăriți. El a spus când toți ceilalți pomi încep să dea mai 

departe... Biserica romano-catolică a avut cea mai măreață străbatere care 

a fost vreodată. Biserica protestantă a avut cea mai mare trezire pe care a 

avut-o. Billy Graham și Jack Shuler, penticostalii au avut cea mai mare 

trezire pe care au avut-o. Oral Roberts, Tommy Hicks și restul din ei, 

oameni mari---o trezire. 

Observați. Puterile au avut o trezire, puterile națiunilor. Este o trezire 

în curs acum, a cui va fi cea mai mare putere? Comunismul? Auziți pe 

fiecare; predicatorul, stând la amvon vorbind: „O! Să ne temem de 

comunism.” Fără sens. Arătați-mi scriptură unde comunismul va conduce 

lumea. Romanismul va conduce lumea, nu comunismul. Priviți la vedenia 

împăratului Nebucadnețar, Cuvântul Domnului, capul de aur, bronz în 

continuare în jos în picioarele romane care erau fier și niciodată nu s-a 

schimbat. Piatra a venit în timp ce încă era fierul și a lovit. Amintiți-vă, la 

sfârșit el era amestecat cu lut, slăbiciune, lut și fier împreună. 
60 Această mare întâlnire pe care ei tocmai au avut-o aici între 

Hrușciov și Eisenhower. Știți ce înseamnă Hrușciov în propria lui națiune,  

în limba națională? Hrușciov înseamnă noroi, lut. Știți ce înseamnă 

Eisenhower în engleză? Fier. Și asta chiar ca s-o facă mai limpede pentru 

oameni, Hrușciov și-a scos pantoful și a bătut în pupitru. Ei nu vor fi de 

acord. Cine va conduce? Roma va conduce. O confederație a  bisericilor, 

cu...catolicismul îi va lega împreună și chiar acolo sunteți voi, puterea care 

conduce. Biblia a spus aceea. Aceea este sămânța care nu poate greși. 
61 Acum, priviți astăzi. Nu este acest nou papă care invită toți 

protestanții înăuntru? Nu se duc ei? Cum e cu penticostalii? Același lucru: 

federația bisericilor. Acolo sunteți. Acea sămânță trebuie să vină la 

împlinire. Aceasta trebuie să se întâmple. Trebuie să se maturizeze. Este 

timpul pentru ea să se maturizeze. Oamenii, ce vor face ei? Se vor organiza 

și vor continua să construiască clădiri mai mari și organizații mai mari, 

denominațiuni mai mari. Și ce s-a întâmplat? Același lucru, exact ce Biblia 

a spus că ei vor face. 

Aceea este ceea ce Dumnezeul-Profet, Isus Cristos a spus că va 

avea loc. Iudeii vor fi restabiliți și va fi o trezire mare printre ei ca națiune, 

venind laolaltă ca o națiune. Va fi o trezire printre metodiști, baptiști, 

prezbiterieni și așa mai departe, o trezire printre penticostali și iată. Și o 

națiune se va lupta contra națiunii, sămânța s-a maturizat. Israel devine o 

națiune după două mii două sute de ani. Ce s-a întâmplat? Bisericile toate 

s-au adunat având o trezire. În regulă, domnule. 
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62 Acum, o altă sămânță mare a fost plantată. El a spus că în zilele din 

urmă, în 2 Timotei, capitolul al 3-lea, va veni o cădere a bisericii departe de 

credința Bibliei. Așa este! Este aceea o sămânță? Este aceea o 

promisiune? Uitați-vă la ele astăzi. Priviți la bisericile noastre. Ce fac ele? 

Se organizează pe ele însele laolaltă; cooperează împreună, se leagă pe 

ele însele împreună, eșuează, nu cred în Biblie, nu cred în---în Cuvântul 

real adevărat a lui Dumnezeu. Voi ziceți, „Biblia a spus aceasta.” 

„Acele lucruri sunt trecute. Nu este un astfel de lucru. O, acolo---nu 

este un asemenea lucru. Zilele miracolelor au trecut cu mult timp în urmă. 

Nu este un astfel de lucru ca botezul Duhului Sfânt. Acela a fost pentru o 

mână de oameni: doisprezece în trecut acolo, apostolii.” Vedeți? Ce este 

acea sămânță? Se maturizează. Este sămânța-semn din timpul sfârșitului. 

Ce-a spus Isus? „Când vedeți aceste lucruri întâmplându-se, 

ridicați-vă capul. Răscumpărarea voastră se apropie,” către biserică. Noi 

am văzut că ea va cădea. În ordine. Aflăm aceea. În ordine. 
63 Acum, noi am spus în zilele din urmă că Ioel ne-a spus (cealaltă 

parte a Scripturilor. Ascultați atent acum), că va fi o ploaie timpurie și o 

ploaie târzie în același sezon. Câți creștini știu aceea? Spuneți: Amin. 

Desigur. Ce... 

 Acum, ziua trecută spre surprinderea mea când eu m-am uitat... 

ploaia timpurie și târzie vor veni în același sezon. Acum cuvântul „timpuriu” 

în cuvântul ebraic (luați lexiconul vostru ebraic și aflați), cuvântul ebraic 

pentru „timpuriu” înseamnă „moureh”. „Moureh” înseamnă „învățătură”. Va 

veni o ploaie de învățătură. Ce este asta? Punerea în pământ a semințelor. 

Ceea ce a fost. 

Ce s-a întâmplat? Ei bine, aflăm că este o ploaie de învățătură 

desfășurându-se. Oamenii baptiști, „Un milion mai mulți în `44” a fost țelul 

lor, membrii de biserică. Marile treziri ale lui Billy Graham, marele nostru 

evanghelist, priviți ce-a făcut el. Priviți la Oral Roberts și la penticostali. Este 

o ploaie de învățătură care a mers înainte. 

A fost o ploaie de învățătură națională, comunismul semănat printre 

oameni, în fiecare națiune. 

A fost o trezire romană. Știți ce se întâmplă? Dacă ei dau partea 

vestică sau partea estică a Berlinului înapoi, ei pun comunismul chiar sau 

vreau să spun imperiul roman întocmai exact în vechiul cerc în care a fost 

el în timpul lui Isus. Cu siguranță asta o face, perfect. 
64 A fost o trezire în desfășurare. Ce este asta? Un semănat. Voi nu 

mai auziți prea mult de Billy Graham, nu-i așa? Cum e cu Oral? Cum este 
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cu restul din ei? Voi știți că focul marii treziri nu arde. Ce este asta? Semnul 

Sămânță a timpului de sfârșit. Cuvintele au fost semănate. Ce este asta? 

Denominațiunea va recolta denominațiune. Aceea le face să se 

confedereze laolaltă. 

Dar Cuvântul lui Dumnezeu a fost de asemenea semănat. Și când 

Duhul lui Dumnezeu începe să cadă, Cuvântul lui Dumnezeu va trăi în 

oameni. Și acea mireasă falsă care a comis preacurvie acolo și s-a dus ea 

însăși în crezuri și și-a vândut drepturile de întâi născut, ce va recolta? O 

confederație a  bisericii, care trebuie să fie legată și arsă ca spinii și ciulinii. 

Dar unde a fost semănat Cuvântul lui Dumnezeu în inima oamenilor, se va 

recolta o Mireasă pentru Cristos tot atât de sigur cum stau eu aici: Semnele 

timpului de sfârșit. 
65 Care este problema, Biserică a lui Dumnezeu? Care-i problema cu 

noi? Ce se întâmplă cu voi baptiștii, cu voi prezbiterienii, „Adunările lui 

Dumnezeu”, „Numai Isus”, tot restul din voi? Ce se întâmplă cu noi? Nu 

puteți vedea? Sămânța... Voi nu... Aveți grijă ce fel de sămânță luați în 

pântecele inimii voastre. Nu luați crezuri; luați Cuvântul. 

Ei vorbesc așa de mult despre ploaia târzie. Nu să mă îndepărtez 

de voi cu ploaia târzie, fraților, dar aceea nu este ploaie târzie. Dacă ploaia 

târzie ar fi fost aici, puterea lui Dumnezeu ar fi izbit acel lucru și ea ar fi 

străbătut lumea. Ploaia târzie este gata să vină. Care-i problema? Biserica 

își fabrică ea însăși ceva întocmai cum a încercat Eva să facă. Ea a încercat 

să aibă mai multă lumină să fabrice ceva. 

Noi am făcut același lucru, încercând să facem ceva de la noi înșine. 

Țineți-vă jos mâinile de la asta. Lăsați-L pe Dumnezeu s-o facă. Luați 

Cuvântul Său și credeți-L. Țineți-L strâns în inima voastră. Și când ploaia 

începe să cadă, viața va lua stăpânire și Cuvântul se va manifesta pe El 

Însuși. 
66 Voi  gândiți că sunt nebun, dar nu sunt. Dacă sunt, lăsați-mă în pace, 

sunt fericit în acest fel. Astfel eu cred Cuvântul lui Dumnezeu. Care-i 

problema cu biserica? Pântecul ei, mintea ei---ei deschisă a primit tot felul 

de crezuri și dogme și nu Cuvântul lui Dumnezeu. Când Cristos a venit, El 

a aflat același lucru pe care l-a găsit Adam, același lucru pe care Iehova     

l-a aflat. Și iată aceste semne și timpul din urmă apărând și biserica nu are 

răspunsul. Așa este! Acesta este timpul. 

Ploaia timpurie a mers înainte. Acela este motivul că Billy nu mai 

face mult. Amintiți-vă, a fost... 
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67 Isus a spus: „Așa cum a fost în zilele Sodomei, așa va fi la venirea 

Fiului omului.” Au fost doi îngeri care s-au dus la sodomiți. Amintiți-vă, Lot 

a umblat odată cu Avraam. Biserica a umblat odată în părtășie cu Cristos, 

cu Cuvântul. Dar ei și-au vândut drepturile de întâi născut pentru 

denominațiune. Acum, ea vinde întregul lucru și se organizează într-o mare 

confederație a bisericilor. 

Aceea a fost exact ce i s-a întâmplat lui Lot. El s-a dus acolo jos. 

Doi îngeri (Oral Roberts și un Billy Graham, așa cum asta ar fi în această 

zi) s-au dus acolo și au pus evanghelia pentru ei. Ce s-a întâmplat? O 

rușine chiar a venit din asta. 
68 Dar Avraam... Unul a stat în spate cu el. Este Unul pe care el L-a 

numit Dumnezeu. Și semnul pe care El l-a înfăptuit acolo chiar înaintea lor, 

ce-a făcut asta? A dovedit cine era El. Avraam a fost cel ales, pentru că el 

era... Avraam a avut promisiunea. Și acum, ascultați, aceasta este sămânța 

lui Avraam. Promisiunea n-a fost făcută numai lui Avraam, ci și seminței lui. 

Nu sămânța lui, Isaac; ea a eșuat; a dovedit că a făcut-o. Ci sămânța, 

credința pe care el a avut-o; nu contează care au fost situațiile, cât a fost 

asta împotriva naturii, cât de mult a spus doctorul că nu era astfel... Avraam, 

după ce i-a fost dată promisiunea, când aceea era imposibil... 
69 Când el s-a căsătorit cu sora lui cam în vârstă de șaptesprezece ani, 

sora lui pe jumătate. Ei nu au avut copii. Și când ea avea șaizeci și cinci și 

el avea șaptezeci și cinci, Dumnezeu i-a apărut lui și i-a spus: „Tu vei avea 

un copil prin ea.” Păi, ea a luat---el a luat Cuvântul Lui. El s-a pregătit pentru 

asta. Douăzeci și cinci de ani după aceea nu s-a întâmplat nimic. Acum, el 

era în vârstă de o sută de ani și ea de nouăzeci. Aceea nu l-a oprit pe el 

niciun pic. „El nu s-a clătinat la promisiunea lui Dumnezeu prin necredință.” 

Aceea este credința. Aceea este sămânța regală a lui Avraam. Acela este 

felul de sămânță care ia Cuvântul lui Dumnezeu. Acela este lucrul care va 

duce Mireasa. Acela este lucrul care îl va întâlni pe Cristos. El este 

Cuvântul. 
70 Și dacă biserica este semănată cu altceva pe lângă Cuvânt, ea nu 

poate merge să-L întâlnească pe El. El nu are un trup anormal cu ciupercă 

pe el. El are un Trup perfect și El este Cuvântul perfect. Și biserica va fi 

semănată și va crede în Cuvântul perfect. Și Cuvântul perfect și Cuvântul 

perfect se vor uni împreună ca un singur corp și un singur trup, cum este 

un soț și soția. Amin. (Eu nu mă „aminuiesc” pe mine însumi, ci „Amin” 

înseamnă „Așa să fie.”) Eu cred asta, oricum. Da, domnule. 
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Ploaia timpurie s-a dus înainte. Ploaia se pregătește să cadă. Ce va 

produce ea? Voi doar urmăriți. 
71 Încă un semn: fecioara neînțeleaptă... O... Isus a spus, că tocmai 

înainte de venirea Mirelui va fi o fecioară înțeleaptă cu ulei în lampa ei și 

una neînțeleaptă. Și fecioara neînțeleaptă se va trezi într-o zi și va afla că 

ea nu are deloc ulei în lampă când ea a ajuns la timpul: „Iată Mirele vine.” 

Acela-i ce este strigătul acum. „Cristos vine.” Și ea s-a trezit și a aflat că nu 

avea ulei deloc. 

Uleiul înseamnă „Duhul.” Duhul este ce aduce Cuvântul la viață. 

Uleiul este apa care aduce Cuvântul la viață. Pune asta afară... Voi ziceți: 

„Ei bine, cum este cu aceste biserici?” Dacă ele seamănă semințe 

denominaționale vor fi aduse la viață. Duhul lui Dumnezeu va aduce aceea 

la viață. 
72 Biblia a spus: „Ploaia cade peste cel drept și cel nedrept.” Evrei al 

4-lea cap---al 3-lea, al 6-lea capitol spune că ploaia cade adesea să 

pregătească roada care este pe pământ. Dar spinii și ciulinii care s-au 

bucurat chiar tot așa de mult și au trăit tot așa de mult prin ploaie cât au 

putut... „Dar prin roadele lor voi îi veți cunoaște.” Este exact corect. Acolo 

sunteți. Acum, când ei au văzut aceea... Vedeți, roadele sunt pentru a fi 

culese; ploaia este pregătită să cadă. Denominațiunea va concepe 

denominațiune; asta-i tot. Dar Cuvântul lui Dumnezeu îl va concepe pe 

Cristos, Mireasa. Desigur. Semănați Sămânța Cuvântului, acum, când 

fecioara înțeleaptă... 
73 Ați observat „Glasul Oamenilor de Afaceri Creștini”? Eu vorbesc 

pentru ei internațional. Eu nu îi pot cruța. Acesta este Cuvântul. Ascultați. 

Cum este cu... Priviți aici la prezbiterieni, episcopalieni: sute din ei peste tot 

încercând să caute Duhul Sfânt. Ei fac un lucru măreț. 

Un slujitor, prieten prețios de-al meu din Africa, om bun, om 

evlavios, l-am întrebat: „Nu știi ce este asta, frate? Care este slujba ta?” 

El a spus: „Eu trebuie să aduc Babilonul înăuntru.” 

M-am gândit: „Nu poți tu vedea, este tocmai timpul că fecioara 

neînțeleaptă vrea ceva ulei să facă semințele ei de asemenea să crească, 

acela este timpul când Cristos vine și ea este lăsată afară?” Marele 

predicator, Billy Graham tocmai a spus că avem nevoie de o Cincizecime, 

noi avem nevoie de oameni înapoi. Episcopalienii au scris un articol măreț, 

un dosar așa de lung, spunea: „Noi avem nevoie de vorbitori în limbi. Avem 

nevoie de vindecători divini în biserică care au servicii de vindecare, oameni 

afară să se roage pentru bolnavi.” Ce încearcă ei să facă? Să obțină ulei în 
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lampa lor. Exact. Aceea este sămânța-semn a timpului de sfârșit. Amin. În 

timp ce ea încerca să facă aceea, Mirele a venit și Mireasa a intrat și ea a 

fost închisă afară. O, în ce zi minunată trăim noi! 

 74 Doar vreau să vă spun încă un lucru: necaz între națiuni. O, vai. 

Priveliști înfricoșătoare în ceruri, credeți că aceea este astfel? Ascultați, noi 

doar o să luăm câteva din ele. Mai avem noi câteva minute, s-o facem la 

nouă treizeci? Nu vreau să țin auditoriumul. Noi---este har, că acești 

oameni ne-au lăsat să-l avem. 

Ascultați. Câți... Și fiecare din voi ați văzut... Națiunile au fost 

zguduite chiar recent în legătură cu semnele. Ați văzut ceva, acest bărbat 

pe orbită ziua trecută? El a aflat lucruri sus acolo care el niciodată... Știința 

nici măcar nu știe ce sunt. Când el a trecut prin jurul pământului... Totuși ei 

au privit și au privit și au privit, dar ei nu le-au văzut. El credea că orbita lui 

ajungea bucăți. N-a fost așa. Orbita lui era în regulă. Lumini... 
75 Priviți ce a fost peste... Ați văzut la radio, ați văzut la televizor; a fost 

în ziar: farfurii zburătoare peste tot. Și pentagonul le-a prezentat ziua 

trecută (cam acum șase săptămâni), aceea nu era ficțiune. Ei au arătat-o 

chiar la televizor cum au observat aceste farfurii, cu inteligență---lumini care 

coborau, atârnând peste pentagon astfel, peste tot Washington-ul DC. Și ei 

au observat aceea pe radar și aveau piloți acolo sus.  Ei veneau roată în 

jurul lor, i-au înconjurat, au plecat cu viteza luminii. O inteligență, ce era ea? 

Isus a spus că vor fi semne înfricoșătoare, priveliști în ceruri, inimile 

oamenilor cedând, frică, neliniște a timpurilor, nenorocire între națiuni. Nu 

vedeți acel timp al seminței că este aici acum, timpul secerișului, lucrurile 

de care Biblia a spus că vor veni la împlinire? Acea sămânță care a fost 

plantată, nu vedeți că prinde viață și trăiește? Aceea este ce se întâmplă. 
76 Acum, doar încă un singur lucru. Ascultați. Înainte... Acum, ascultați 

cu atenție. Nu eșuați să aflați aceasta acum. Înainte de prima venire a lui 

Isus, astronomii din India, magii... Eu am misionat în India și am vorbit cu 

magi despre aceasta. Și ei urmăreau. Ei erau astronomi; urmăreau 

corpurile cerești. Și ei spun că Dumnezeu întotdeauna se declară pe El 

Însuși într-un corp ceresc înainte ca El s-o facă pe pământ, înainte ca El să 

facă ceva. 

  Și ei au spus: „Păi, când aceasta… Cei trei oameni înțelepți s-au 

dus să se închine acestui Împărat care trebuia să conducă pământul, un 

Împărat copilaș, că ei au urmărit o stea, Scriptura voastră spune. El a spus: 

„Dar sincer acolo au fost trei stele care au venit împreună și au făcut 

această singură stea.” Și ei au spus că... Astronomul creștin cu care am 
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vorbit sau magii, a spus: „Aceea înseamnă că erau trei rase de oameni 

pentru care acest Bărbat a murit. Singurele trei rase care sunt, poporul lui 

Ham, Sem și Iafet. Și când evanghelia Lui a fost predicată poporului lui 

Ham, Sem și la poporul lui Iafet, ei vin împreună în Evanghelia Lui, atunci 

va fi reîntoarcerea.” 

Aceea este în regulă dacă el vrea să creadă aceea. Trei este 

numărul perfecțiunii. Dar ce cred eu că a fost acel trei? Ce credem noi? Era 

un trei al perfecțiunii arătând că trinitatea lui Dumnezeu (Tată, Fiu, Duh 

Sfânt) a fost manifestat într-un Om, Isus Cristos, singurul om perfect. Toți 

ceilalți oameni au eșuat. Orice altceva a murit. Dar aici a venit un Om care 

n-a putut muri: perfecțiunea, pe care nici chiar moartea nu L-a putut omorî. 

A înviat din nou. 
77 Trei este numărul perfecțiunii. Noi toți știm asta. Trei este numărul 

lui Dumnezeu în numerologia Lui. Dumnezeu este cunoscut prin numerele 

Sale. Trei este perfecțiune și șapte este închinare; douăzeci și patru este 

închinare; patruzeci este ispitirea; cincizeci este Cincizecimea, jubileul 

(Înțelegeți?) și așa mai departe. Toate numerele Sale, numeralele lui 

Dumnezeu sunt perfecte, sunt în perfecțiune. Acum, trei este numărul 

perfecțiunii. Chiar înainte când---(ascultați acum atent) când micul copilaș 

Cristos s-a născut, trei stele au mers împreună și au făcut o singură stea a 

dimineții, care  a reflectat venirea copilului Cristos, Cel perfect. 
78 Acum, ce s-a întâmplat? Vedem un tunet în ziare, prin televiziune 

de-a lungul națiunilor, unde cinci stele chiar se aliniază cu lumea. Ce este 

cinci? Un număr al harului. De fiecare dată când acele stele au venit, atunci 

ceva se întâmplă pe pământ. Ce a avut loc? Cinci stele au ajuns în linie. 

Ce era asta, o---o prezentare a ce? 

De atunci doar priviți ce a avut loc. Germania aproape a fost ștearsă 

de pe hartă. Câțiva din magi au spus că lumea va exploda ca un pepene. 

Fiecare din lucrurile cu nenorocire profețite de ei pentru zilele din urmă. 

Priviți ce a avut loc. Anglia, zilele trecute, a avut o furtună care a spulberat 

șaptezeci de mii de case într-o zi. Dezastre pretutindeni... California, Los 

Angeles ca spălată în ocean. Ce este asta? Începutul durerilor. Cutremure 

se ridică peste tot. Ce este asta? Cinci stele au venit în linie: Har, Harul lui 

Dumnezeu. 

Ce s-a întâmplat? O biserică prunc (Aleluia), o Mireasă, în pruncie, 

că puterea lui Dumnezeu a început să cadă peste ea. Ea prinde formă: o 

Mireasă pentru acest Mire. Acele trei stele au însemnat perfecțiunea Lui din 

Tatăl Ceresc, trinitatea devenind Una pe pământ printre noi, slujbele lui 
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Dumnezeu devenind o singură slujbă. Ce s-a întâmplat acum? Este 

biserica viului Dumnezeu venind împreună sub Cuvântul lui Dumnezeu și 

astronomia cerului anunță apropierea Sa. Amin. Ați putea să nu credeți, dar 

este Cuvântul întocmai același. Da, domnule. 
79 Ce se întâmplă? (Eu închei). Aș putea spune aceasta: prieteni, 

biserica vine înainte. Dumnezeu va avea o biserică fără pată sau zbârcitură. 

Și ea este predestinată. Dumnezeu a spus așa, El o va avea. Aceea face  

asta corect. Cine este membru? Eu nu știu. Nădăjduiesc ca eu să fiu; 

nădăjduiesc că tu ești un membru. Dar el va avea un Trup fără pată sau 

zbârcitură. 

Și eu cred că aceste semne ale zilei din urmă și lucruri care se 

întâmplă, toate se derulează să arate că Cristos este gata să vină pentru 

această Mireasă. Așa cum Dumnezeu în Cuvântul Lui s-a manifestat       

într-un om, un Om perfect, tot așa Dumnezeu și Cuvântul Lui vin din nou 

și-L face pe El Însuși manifestat într-o Mireasă. Nu va face cum a făcut Eva, 

care a hibridat asta în altceva, ci Cuvântul lui Dumnezeu neadulterat se va 

naște în acea biserică și ea va sta cum a făcut Isus Cristos, cu Duhul Lui 

ungând în Cuvântul Lui. Amin. Eu cred că acesta este anunțul acum. 
80 Profetul a spus: „Va veni o zi care nu va fi numită zi sau noapte, dar 

în timpul serii va fi Lumină.” Voi toți cititorii Bibliei știți aceea. Ce s-a 

întâmplat? Civilizația călătorește de la est la vest. China este cea mai veche 

civilizație pe care o avem noi. Civilizația a început în est. S-a dus cu soarele 

călătorind în vest. Unde este ea acum? Pe Coasta de vest. Dacă ea merge 

mai departe este înapoi la est iarăși. Vedeți ce vreau să spun? 

Același soare care răsare în est este același soare care apune în 

vest, același s-o-a-r-e. Și același F-i-u, Fiul lui Dumnezeu care a venit pe 

pământ să ia o mireasă din poporul estic... Și acea mireasă s-a întinat așa 

cum a făcut Eva, cum a făcut mireasa lui Iehova. Același Fiu care 

strălucește acolo, acela a strălucit acolo cu aceeași putere a Lui peste 

Cincizecime, să coacă sămânța pe care El a plantat-o, același Fiu 

strălucește acum în emisfera vestică. Pentru ce? Să coacă sămânța care a 

fost plantată să aducă o Mireasă. Lumina de seară a evangheliei va aduce 

o Mireasă (Amin.), pentru Domnul Isus. Sunt niște semne ale seminței de 

seară, sute din ele. 
81 Avem cinci minute înainte de încheiere. Sunteți voi unal din acelea? 

Credeți voi că sunteți unal din acele semințe? Credeți voi că inima voastră 

este însămânțată cu evanghelia neadulterată, că nu există nimic în lume să 

poată scoate Cuvântul lui Dumnezeu din inima ta? Credeți aceea? Dacă 
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asta nu este, prietene, eu poate nu te văd niciodată iar pe fața acestui 

pământ, dar amintește-ți: Cuvântul Domnului și taina Domnului este făcută 

cunoscută profeților Săi. Profeții Lui au vorbit despre asta. Iat-o chiar aici 

acum. Noi o vedem că vine la împlinire. Eu repet ce au spus ei ca să vă 

avertizez. 

Dacă nu aveți acele semințe și dacă tu ești aici în seara aceasta și 

nu ești creștin, tu... poate aparții bisericii. Nu risca, frate. Nu asculta la acele 

lucruri. Aceea este o afacere hibridă. Cuvântul lui Dumnezeu trebuie să 

trăiască în tine cu supremație cum a făcut-o în Isus Cristos, căci El este 

Capul. Trupul nu poate fi un lucru și Capul Lui altul. Trebuie să fie același 

Cuvânt. Dacă biserica vă aduce doar crezuri și dogme care nu sunt 

scripturale, nu le credeți. Tu nu poți fi alăturat într-o biserică; tu ești născut    

într-un Trup prin Cuvântul viului Dumnezeu. Dacă nu ai aceea, nu risca. 
82 Dacă te-ai duce jos aici să cumperi un bol de supă și el ar avea un 

păianjen în ea, ai da în judecată restaurantul. Păi, tu nu l-ai mânca pentru 

nimic pentru că ți-e teamă că îți vei distruge acest trup. Frate, nu te teme 

de ceea ce poate distruge trupul, ci de Cel ce poate distruge... amândouă: 

trupul și sufletul în iad. Dacă ești atent la mâncare, tu n-ai mânca nimic 

murdar care să facă trupul bolnav sau slăbit și atunci înghiți orice fel de crez 

pentru sufletul tău care este etern, când acest trup trebuie să piară? Nu 

lăsa pe diavolul să-ți vâre acele lucruri pe gât. 

Voi deveniți născuți din nou din Duhul lui Dumnezeu și duhul vostru 

va purta mărturie cu fiecare Cuvânt a lui Dumnezeu scris aici și fiecare 

promisiune pe care El v-a dat-o Însuși se va face pe ea însăși manifestată 

în voi. Duhul lui Dumnezeu va veni și va locui în voi. Voi sunteți trupul lui 

Cristos, reprezentarea Lui Însuși aici pe pământ. Dacă voi n-aveți aceea, 

dacă nu puteți crede în vindecare divină... 
83 Dacă sunteți aici și bolnavi și credeți că Dumnezeu vă va acorda 

vindecare divină, doar așezați acel Cuvânt: „Eu sunt Domnul care îți  

vindecă toate bolile tale. Doamne, eu cred asta.” Urmăriți ce ia loc. Ziceți: 

„Doamne, eu cred. Deschid fiecare canal. Și iată-mă!” Urmăriți ce se 

întâmplă, la fel cum a fost cu acea fetiță pe moarte ziua trecută și cu miile 

din jurul lumii. 
84 Am stat și i-am văzut prin... Am văzut... În Africa de Sud o singură 

rugăciune făcută peste un grup de oameni și ei au estimat și au ridicat șapte 

camioane încărcate... Vai, voi nu aveți un camion în Georgia ca unul din ele 

cu aproape șase sau opt roți de-a lungul aici. 
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Și în dimineața următoare cu primarul orașului stând acolo, a venit 

la fereastră și a spus: „Frate Branham vino și privește aici.” Coborând pe 

stradă, acolo veneau ele pe stradă cu șapte încărcături de furgonetă cu 

cârje, scaune cu rotile și---și totul, oamenii... Nu i-am atins deloc pe niciunul 

doar am adus Cuvântul, le-am spus să-L creadă și ei au făcut-o. Și oamenii 

care au fost în aceste lucruri cu o zi înainte, iată ei mergeau pe stradă cu 

mâinile peste inimă, în propria lor limbă maternă cântând: „Toate lucrurile 

sunt posibile, Crede numai.” 

„El a trimis Cuvântul Său.” Asta-i tot ce este de făcut să trimiteți 

Cuvântul și biserica îl primește. Cel care este născut din Dumnezeu Îl 

primește pe Dumnezeu, Îl crede pe Dumnezeu. Îl credeți voi? Să ne 

aplecăm capetele. Eu mă voi ruga pentru aceste batiste. 
85 Cu capetele voastre aplecate și fiecare ochi închis, mi-ar place să 

vă pun o întrebare serioasă. Dacă nu sunteți în regulă cu Dumnezeu, dacă 

există ceva în voi care nu vă va lăsa să credeți această Biblie a fi Cuvântul 

inspirat a lui Dumnezeu, voi n-ați fi putut crede că voi ați putea trăi conform 

regulilor Ei, ați face voi așa de mult ca să vă ridicați mâinile și să ziceți: 

„Dumnezeule, fii îndurător. Eu vreau ca să te rogi pentru mine, frate 

Branham, ca eu să fiu acel fel de creștin?” Sunteți aici? Ridicați-vă mâinile. 

Eu...Mulțumesc, doamnă tânără. Mulțumesc. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. În regulă. Este o persoană în clădire care gândește astfel, 

două persoane care gândesc aceea. 

Eu---eu nu sunt una din acele persoane care să vă convingă, dacă 

Cuvântul nu o poate mișca. Voi puteți face asta așa cum sunteți predestinați 

s-o credeți. Amintiți-vă, deși Isus a făcut așa multe miracole, fariseii n-au 

putut crede. Ei n-au putut lua aceea în capul lor pentru că ei nu erau să fie 

în acel fel. Și dacă inima voastră este atât de împietrită că voi știți chiar 

acolo că acel Cuvânt a lui Dumnezeu nu lucrează El Însuși prin voi și atunci 

voi nu vă veți ridica mâinile către Dumnezeu să cereți milă, ce veți face în 

ziua Judecății? În regulă. 
86 Ar fi cineva bolnav care ar vrea să fie amintit? Ridicați-vă mâna! Trei 

sau patru, cinci, șase, șapte, opt cam zece. 

În regulă. Să ne aplecăm capetele. Nu vă îndoiți. Tu, surioară din 

spate de-acolo care ai ridicat mâna, „Amintește-mă,” Dumnezeu să te 

binecuvânteze, soră, să binecuvânteze inima ta sensibilă. Și fie ca Cuvântul 

lui Dumnezeu să prindă rădăcini în inimioara ta în seara asta și tu să devii 

o misionară pentru Cristos. 
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Acest bărbat care a ridicat mâinile un pic mai târziu aici: Frate, părul 

tău este cărunt. Dar amintește-ți, Avraam era în vârstă de șaptezeci și cinci 

de ani înainte ca Dumnezeu să-i fi vorbit vreodată. Fie ca Dumnezeu să 

planteze rădăcinile Lui ale Cuvântului în inima ta în seara asta. Și când 

marea ploaie cade, fie ca să nu producă doar un crez; fie ca ele să-L 

producă pe Cristos manifestat în tine. 
87 Fiecare din voi care ați ridicat mâinile pentru vindecare, Biblia a 

spus: „Rugăciunea de credință va salva pe cei bolnavi și Dumnezeu îi va 

însănătoși.” Dacă sămânța zace în inima voastră, eu mă voi ruga ca Duhul 

Sfânt să ude acea sămânță chiar acum. Ceva se va întâmpla. 

Dumnezeu nu caută la fața omului. Dacă El va salva pe unul, El va 

salva pe altul care va crede. Dacă El va vindeca pe unul, El va vindeca pe 

celălalt. Dar voi trebuie să credeți asta. Dacă o credeți, eu mă voi ruga 

pentru voi acum. 
88 Tatăl nostru ceresc, eu îmi țin mâna mea peste niște batiste care 

stau aici. Cineva are poate un preaiubit pe undeva care este bolnav și 

suferind, ceva în neregulă cu ei, poate o mamă cu un bebeluș bolnav pe 

undeva; poate un tătic bătrân orb, care stă departe în ceva căsuță simplă 

afară aici undeva în Georgia; poate unul în spital undeva. Tu știi totul despre 

aceste lucruri. Doamne, noi știm acest singur lucru că Tu ești Cristos care 

deja a plătit vindecarea lor. Trimit Cuvântul Tău pe calea rugăciunii, 

Doamne. Tu ai trimis Cuvântul Tău. 

Femeia a venit la Tine, a spus: „Doamne, ai milă de mine, Tu Fiul 

lui David.” Și Tu nu erai Fiul lui David pentru ea; ea era una dintre neamuri. 

Tu ai spus: „Nu este potrivit pentru Mine să iau pâinea copiilor și s-o dau la 

voi câinilor” 

Ea a zis: „Acela este adevărul, Doamne. Dar și câinii vor lua 

fărâmiturile de la masa stăpânului.” 

Tu ai spus: „Pentru această vorbă fiica ta va trăi.” Și noi aflăm că 

atunci când Tu ai ajuns acasă---sau când ea a ajuns acasă, Cuvântul Tău 

a ajuns deja acolo, a vindecat fata. 
89 Un tată odată, pentru copilul său a întrebat în ce timp a fost. Au spus 

cam la ora unsprezece febra l-a părăsit. Tu ai trimis Cuvântul Tău. Doamne, 

eu trimit Cuvântul Tău cu rugăciunea de credință. Eu o trimit la acea fetiță 

de-acolo care și-a ridicat mâna. O trimit la bărbatul care și-a ridicat mâna. 

Și fie ca ea să prindă strâns în seara aceasta pentru salvare. Acordă asta, 

Doamne. 



34                                SĂMÂNȚA SEMN A TIMPULUI  DE SFÂRȘIT 

Acum, Tu ai spus: „Cel care crede... aude Cuvintele Mele și crede 

în Cel ce M-a trimis are Viață Veșnică.” Acum, Doamne, acela este 

Cuvântul Tău. Tu ai spus așa. 

Potrivit științei, ei au încălcat fiecare lege. Știința spune că tu nu poți 

ridica mâna; gravitația o ține în jos. Dar este un duh în om. El poate face o 

decizie și să ridice mâna pentru că este un duh care-l guvernează, care 

încalcă legile științei. Acum, Dumnezeu a vorbit și ei și-au ridicat mâinile 

către Creatorul lor. Tată ceresc, fie ca al Tău Cuvânt să cadă în inimile lor 

chiar acum, în pântecul inimii lor și să aducă la iveală prin ei Mireasa lui 

Cristos. Acordă asta, Tată. 
90 Către aceia care și-au ridicat mâna care sunt bolnavi prin această 

clădire de-aici, ei și-au ridicat mâinile pentru că ei sunt în nevoie. Ei Te cred 

a fi un Vindecător. Acum, eu mă rog această rugăciune de credință. Eu o 

trimit, Doamne. În Numele lui Isus Cristos, fie ca acea credință să cadă în 

fiecare inimă chiar acum. Fie ca Cuvântul lui Dumnezeu să fie acolo doar 

atât de convingător încât să producă vindecare pentru fiecare din ei. Acordă 

asta, Tată.  

Acum, din nou, spun pentru aceste batiste care stau aici, în Biblie      

s-a spus că ei luau de pe trupul lui Pavel batiste și șorțuri și duhurile 

necurate ieșeau din oameni, bolile plecau. Acum, noi nu suntem sfântul 

Pavel. Dar nu era el care a făcut aceea, pentru că în el era Cuvântul. Tu 

încă ești același Cuvânt. 
91 Acum, Tată, odată Israel a fost tăiat de la țara promisă. Era Mireasa 

Ta. Tu o aveai pe drum către țara promisă. Tu făceai o cale pentru ea. 

Dușmanul a ajuns în cale. Tu ai privit în jos prin acel Stâlp de Foc cu ochi 

mânioși. Marea s-a înspăimântat; s-a dat înapoi. Israel a mers mai departe. 

Acum, Dumnezeule, nu privi prin Stâlpul de Foc, ci privește prin 

Sângele propriului Tău Fiu, care a murit pentru acest scop. Și eu am trimis 

Cuvântul Tău. Fie ca diavolul să fie înspăimântat; fie ca el să se îndepărteze 

și fie ca acești oameni să ajungă la acea promisiune a lui Dumnezeu cum 

a făcut Israel, fără niciun eșec. Fie ca ei să vină la acea măreață 

promisiune: „Deasupra tuturor lucrurilor, Eu vreau ca voi să prosperați în 

sănătate”. Acordă asta, Doamne. Fie ca aceasta să-și facă lucrarea unde 

noi am trimis-o, spunând că Cuvântul Tău nu se va întoarce la Tine fără 

rod. El va îndeplini scopul pentru care El a fost intenționat. Și eu mă rog 

această rugăciune de credință pentru acești oameni, în Numele lui Isus 

Cristos. 
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92 Și în timp ce avem capetele aplecate, câți din voi acum vor accepta 

ce a fost spus și vor crede că Cuvântul lui Dumnezeu a venit la voi și voi 

acceptați asta? Fiecare care v-ați ridicat mâna, nu contează pentru ce a 

fost asta, voi să vă ridicați mâna voastră, spuneți:  „Eu cred. Eu accept asta 

chiar acum, Eu cred că eu am ce am cerut.” Dumnezeu să vă 

binecuvânteze. Aceea este minunat. Aceea este bine. Dumnezeu să vă 

binecuvânteze. Sper că Cuvântul lui Dumnezeu prinde rădăcinile Lui în voi. 
93 Acum, voi aveți... În timp ce aveți capul aplecat, voi aveți aici un 

păstor, un frate minunat, să vină aici și să facă un---un citat cum a făcut cu 

câteva  momente în urmă. Evangheliștii nu trebuie să facă toate în adunare. 

Voi trebuie să vă cunoașteți păstorul, acest bărbat evlavios. Eu sunt așa de 

bucuros să ajung la acești oameni care și-au ridicat mâinile pentru aceste 

lucruri și să le dai lor acest păstor minunat. Lăsați-l să vă conducă acum la 

experiențe mai adânci ale lui Dumnezeu pentru vindecarea voastră și 

salvarea voastră. Dumnezeu să te binecuvânteze, frate păstor. Orice doriți 

pentru ce voi vă rugați... 

 


